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CamocTtosaTtenbHble pabdoThi

m BapuasurT I

1. Macmra6 xaptsi 1:200000. Paccroanue Mexnay
aBymsa cenamu Ha Kapre 10 cm. KakoBo paccrosHue Merx-
Iy 9THUMH ceJlaMH Ha MECTHOCTH?

2. Paccrosuue mexnay asymsa ropozamu 40 xm. Kako-
BO paccTOsHHEe MEXJIy S3THMH IropoJaMH Ha KapTe, Mac-
mrab xoropoit 1:10000007?

3. Paccrosuue mexay ropogamu A u B paBHO 150 xM.
Paccrosune mexay ropogamu A u B Ha KapTe paBHO 3 cM.
Onpenenutre MacuiTad KapTsl.

m Bapuaurt II

1. Macmradé xapter 1:1000000. Paccrosnume mexnay
IByMdA ceJaMu Ha KapTe 8 cm. KaxoBo paccrosHue Merx-
oy 3THMH CeJaMH Ha MECTHOCTH?

2. Paccrosaune mexnay asymsa ropozamu 100 xm. Ka-
KOBO PaCcCTOSTHME MEXJY 3THMH ropojaMu Ha Kapre, Mac-
mrab xoropoit 1:20000007?

3. Paccrosnue mexay ropogamu A u B paBuo 140 xmMm.
Paccroanne mexay ropogamMu A u B Ha KapTe paBHO 7 CM.
Onpenenure macmTabd KapThl.

m BapuaunT III

1. Macmra6 kKapter 1:250000. PaccrosiHue MexAay
oByMsa cesamMu Ha Kapre 16 cm. KakoBo paccrosume Mex-
Ay 3THMH ceJlaMHU Ha MECTHOCTH?

2. Paccrosaume mexxay aByms ropoaamu 24 kM. Kaxo-
BO PacCTOSHHE MEXJIy STHMM ropoJaMH Ha KapTe, Mac-
mtad xkoropoir 1:4000007?

3. Paccrosiune mexay ropogamu A u B paBHo 200 xM.
Paccroanue mexay ropogamMu A u B Ha xapTe paBHO 8 cM.
Onpepennure macumrTad KapTol.



& Bapuanr IV
s Tl A P )

1. Macmrab6 kaptel 1:125000. PaccrosHume Mexay
OIByMdA ceyjaMu Ha Kapre 12 cm. KakoBO paccTossHUE MeX-
oy 3THMMH cejiaMi Ha MEeCTHOCTH?

2. Paccroanue Mmexay aBymsa ropogamu 25 kM. Kako-
BO pAacCTOSHHE MEXXAYy 3THUMHM IopojaMu Ha KapTe, Mac-
mrabd xoropou 1:5000007?

3. Paccrosune mexay ropogzamu A u B paBHOo 360 M.
Paccrosinue mexxnay ropogamu A u B Ha KapTe paBHO 9 cM.
Onpegenure maciitab KapThl.

Bapuanrl

1. Pasgenure umcio 125 B orHomenuu: a) 1:4; 6) 3:2.

2. Hauepture orpesox AB, aimHa KoToporo 14 cm.
PaspennTe 3TOT OTPE30K B OTHOIUEHHHU 3:4.

3. Pasmenure umcao 120 Ha Tpu YacTu TakK, UYTOOBI
rnepBas OTHOCHJIACh KO BTOpPOM Kak 1:2, a BTopasi K TPETh-
e Kak 2:3.

BapuauT II

1. Pasgenute yncyo 140 B orHOmienuu: a) 1:6; 6) 2:5.

2. Hauepture orpesox AB, gauna xoroporo 10 cm.
PasnesnTe 3TOT OTpPE30K B OTHOIueHHM 2: 3.

3. Pasgenure umcno 160 Ha Tpu yacTu TaK, YTOOBI
rnepsad OTHOCHMJIACh KO BTOpPOU Kak 1:3, a BTopas K TPeEThb-
el xaxk 3:4.

BapuwanT III

1. Paagenute uuciao 150 B oTHOmenuu: a) 3:2; 6) 3:12.

2. HauepTute orpesox MN, agauHa KorToporo 15 cwm.
Pasgenure 3TOT OTPE30K B OTHOIIEHUH 3: 2.

3. Pasgenure umcio 170 ma Tpu uyactu TakK, YTOOBI
IepBasi OTHOCHUJIACh KO BTOPOH Kak 1:2, a Bropas K TpPETb-
el Kak 3:4.
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m Bapuaut IV

1. Paspenure uucao 140 B otHOmIeHnu: a) 2:5; 6) 2:12.

2. HauepTure orpesok MN, aaumHa Kotoporo 16 cwm.
PaspgesnnTe 3TOT OTPEe30K B OTHOINEHHH 3: 5.

3. Paspenure umcio 260 Ha TpM YacTH TaK, YTOOBI
rnepBas OTHOCHJIACH KO BTOPOM Kak 2:1, a BTOpasg K TpPeThb-
et kak 3:4.

m Bapuaut I

1. U3 umcen 25, 6, 5, 30 cocraBbTe IMPONOPIHUIO.

2. MoXHO JH COCTAaBUTH IIPOMOPLMIO M3 OTHOILEHUM:

a) 8:2 u 3:12; 6) 7:5 u 21:15?
3. Pemrnre mpomopiuio:
a) 21— 2, 6) 12:5=20:x.

Bapuanrt II

1. A3 uucen 24, 9, 8, 27 cocraBbTe IPOMOPIIUIO.

2. M0OXHO M COCTABUTH NPOIOPUHUIO U3 OTHOIIEHUIA:

a) 15:3 u 25:5; 6) 8:3 m 12:32?
3. Peurnre mpomnopuuio:
x 3., .12—94 -

a) 1= 287 0) x:13=24:39.

m BapuanTt III

1. U3 yucen 28, 42, 36, 54 cocTaBbTEe IIPOIOPIIHIO.

2. MOXHO JIM COCTAaBUTH IPOMOPIHIO M3 OTHOIIEHHUN:

a) 24:17 u 34:48; 6) 13:12 u 39:36?
3. Pemure mponopuuio:
a) 22, 6) 5:12=3:x.



m Bapuaunrt IV

1. U3 uyucen 26, 39, 36, 24 cocTraBbTe HPOIOPIHIO.

2. MOXHO JM COCTABUTL MPOMOPIMIO B3 OTHOIIEHHUI:

a) 18:17 u 54:51; 6) 15:28 u 56:307?
3. PemiuTe mpomopiuio:
x _ 5, .19_ 9k .

a) 1= 38" 6) x:12=25:20.

BapuanTt I

1. MyxuuHbsl cocTtaBasaoT 60% Bcex paboramwmux Ha
daBome. CKOJIbKO MYyKUuH paboTaer Ha 3aBoJe, eCJIH Bcex
paborawmux 2500 yesmoBek?

2. Haiigure uncao, 12% xoToporo paBHBEI 48.

3. Croapko mporerToB unucaa 50 cocrasider uucao 20?

BapuasnrT II

1. Ha mBeiiHo# ¢adbpurke paboraer 2400 uesoBex,
90% wmx uyMcJIa COCTABJAAIOT KeHIUHBI. CKOJBKO KeH-
muH paboraeT Ha mIBeHHOUN (abpuke?

2. Hangure yucino, 15% KoToporo paBHBI 45.

3. CKOJBKO IPOIEHTOB uncaa 25 cocrasiseT yucao 10?

BapuanT III

1. My>X4YuHBI cOCTaBAAT 45% Bcex paGOTHUKOB Iie-
xa. CKOJIbKO KeHIIUH paboTaeTr B mexe, ecjau Bcex pabor-
HUKOB 360 uesoBek?

2. Haitgute yuciao, 48% xkoroporo paBHBI 12.

3. CxoapKo mponeHToB unucaa 60 cocrasiader yucao 847?



m BapuasnTt IV

1. Ha npepnpusitun paboraer 450 uyesoBek, 54% wux
YHCJIa COCTaABJAIOT KeHI[uHBI. CKOJMIBKO MYyK4YuH pabora-
eT Ha IpeAIpPUuITHU?

2. Haiigure umcno, 60% xoroporo paBHBI 15.

3. CKOJBKO IpoIeHTOoB uucaa 25 cocrasiser uucyao 407

Bapuanrt I

1. Buepa mpogmanu 180 Kr osBoleif, a cerogHa — Ha
20% wmenbuie, yeM Buepa. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB OBO-
e mpojaau 3a 3TH ABa AHA?

2. 3agymanu 4yucio, yBeauuuau ero Ha 25% wu moJay-
yuau 750. Kaxoe umcio szagymanu?

3. Ha ckoabko mpoieHToB umciao 120 meHbIne, yem
yucao 2007?

BapuanrT II

1. Buepa mpomanu 150 kr ¢pyKTOB, a cerogHA — Ha
30% Oonbiie, yuem BuYepa. CKOJBKO KHUJIOTPaMMOB (PpYyK-
TOB IIPOJAHO 34 3THU ABa AHA?

2. 3agymanau uyucio, ymMmeHpinau ero Ha 20% u moay-
ypan 320. Kakoe umciao 3agymanu?

3. Ha ckoapko mnpoueHToB uuciao 220 Oosblie, yeM
yucgo 2007

m Bapuanr III

1. Typucrel npoexanau Ha aBTobyce 220 xm, a ocras-
muecss 45% HaMeueHHOro MapHIpyTa OHH IIpoexXaju Ha
ajneKkTpuuke. KakoBa aiamHa HaMedyeHHOro mapupyra?

2. 3agyMaJju 4uCI0, YBEJIUUYHIHA ero Ha 65% wm moay-
yuau 33. Kakoe umciao s3anymanu?

3. Ha cKOJIBKO IPOIEHTOB YHCJIO 8 MeHbIlIe, YeM UHuC-
go 10?7



m BapuanT IV

1. TypucTel nmpoexasu Ha aBToOyce 55% HaMedeHHO-
ro Mapupyra, a ocraBumueca 180 kM OHM mpoexanau Ha
sJIeKTpuuKe. KakoBa JIMHA HaMe4YeHHOro Mapuipyra?

2. 3agyMaJau YHCJIO, YMEHBIINJIX ero Ha (5% u mouy-
yuau 80. Kaxoe umcio zaagymanun?

3. Ha ckoapko mnpomenToB uucjao 10 6osabine, ueMm
qucygo 8?

m Bapuanr I

1. BanumuTte BCe Tpex3HaUHbIE YMUCJIA, B 3aIHUCU KO-
TOPBIX €CTh TOJABKO mudppsr 0, 5, 7:
a) 6e3 nmoBTOpeHus TUQP;
6) c nmoBTOpeHuUeM LUPP.

2. ITog6bpocunum wurpanbHBIN KyOuk. KaxoBa BeposT-
HOCThL TOT'O, UTO BBIIAJET:
a) 4 ouka;
0) HeueTHOE YMCJIO OUYKOB?

3. KakoBa BepoOsTHOCTH TOI'0, UTO HpH IoaOpachIBa-
HUM MOHETHI ABa pasa oba pasa BweImajeTr opes?

m Bapuanr Il

1. SanumuTe BCe TpexX3HAUYHbIE YMCJA, B 3alUCH KO-
TOPBIX €CTh TOJbKO nudppsr 0, 9, 3:
a) 6e3 moBTOpPeHUA LUDP;
0) ¢ moBTOpeHueM uuodp.

2. Ilog6pocunam urpaiabHbell Ky6mk. KaxoBa BepodAT-
HOCTH TOTO, YTO BBINAJET:
a) 5 OYKOB;
6) 4eTHOE YMCJIO OYKOB?

3. KakoBa BepOATHOCTH TOro, 4YTO NpHU HOAOpachIBa-
HUM MOHeTHI ABa pas3a 00a pasa BeimajeT pemxa?
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Bapuaur III

1. CKOJBKO YeTHIPEX3HAUYHBIX YMCEeJ, B 3aIMHCH KOTO-
pPBIX ecThb TOoJbKO mudpsr 0, 6, 7, 9:
a) 0e3 moBTOpeHUA HUOP;
0) ¢ moBTOpeHueM nudp?

2. Ilop6pocunu wurpaxabHbléi Kybouk. KaxkoBa BeposT-
HOCTb TOT'0, UTO BBIIAJET:
a) 4 ouka MJIHU 5 OUYKOB;
6) 0 oukoB?

3. KakoBa BepoOATHOCTH TOro, 4YTO IIpU mIOAOpachIBa-
HAM MOHETHI ABa pasa CcHavaja BBIMAJEeT OpeJ, IOTOM
pemixa?

BapuaunT IV

1. CKOJBKO UYeThIPpeX3HAUYHBIX YMCEJ, B 3allCH KOTO-
pBIX ecTb ToJbKO nmuppsr 0, 4, 6, 8:
a) 0e3 mMOBTOpPeHHUs HUDP;
0) ¢ moBTOpeHueM Hubp?

2. Ilop6pocuau wurpanbHBI Ky6uk. Kakosa BeposaT-
HOCTH TOT'O, UTO BEIIIAJET:
a) 3 ouka uau 4 O4Ka;
0) 7 oukoB?

3. KakoBa BepOATHOCTH TOTr0, YTO IIPH HOLOpachiBa-
HAM MOHETHI [Ba pas3a CHayaJjia BBINAJET pPeIIKa, IIOTOM
open?

BapuanTt I

1. 3anumnTe umcJa, NPOTHUBOIOJOMXKHBIE YHCIaAM +5;
-2; 0.

2. Onpenenure moayam yuceya: +8; —6; 0.
3. Yupocrure ganucu uucen: —(+5); —(-3); +(-6).

4. CpaBHuTe 4mnciua:
a) +6 u 0; 6) -8 u 0; B) -9 u +3;
r) —11 u -7; n) +20 u +30; e) —20 u —30.

2 Hovon, 6 k. 9



BapuanT II

1. Banumure uyuciia, IIPOTHBOIOJIOMKHBIE YMCJIaM +7;
_4; O.

2. Onpenenure moxyam uuceya: +95; —8; 0.
3. ¥Ynopocrure 3anucu uymcen: +(—7); —(+9); —(-7).

4. CpaBHuTe 4uunciIa:
a) -3 u 0; 6) +8 u 0; B) —11 u +8;
r) -12 u -9; nx) +30 u +40; e) —30 u —40.

BapuamuTt III

1. 3anuiuuTe 4yucJaa, OPOTHUBOIOJJOMXKHBIe ynciaaMm +15;
0; -12.

2. Onpepeaure moxyau umces: +13; —60; O.

3. Yopocture 3anucu uucea: —(+20); —(-21); +(-22);
+(+23).

4. CpaBHuTE yHcja:
a) +12 u 0; 6) —21 u 0O; B) —10 u +4;
r) -10 u -11; n) +300 u +200; e) —300 u —200.

BapuasnT IV

1. 3anumuTe 4yucJja, IPOTUBOIOJOXKHBIe ynciaaM +12;
0; -16.

2. Onpegenure monyau yuces: +11; 0; —34.

3. Yupocrure 3anucu yucen: +(+10); +(-11); —(-12);
—(+13).

4. CpaBHUTE YuCIa:
a) +22 u 0; 6) —11 u 0O; B) —16 u +5;
r) -18 u —-17; o) +300 u +400; e) —300 u —400.
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Beruucaure (1—4):
1. a) 13+ (-2);
B) 5+(-9);

2. a) 13-(-2);
B) 5—(-9);

3. a) 43+(-12);
B) —5+(-79);

4. a) 34 +(-24)—(-10);
B) —54+54+(-5);

Brruucaure (1—4):

1. a) 15+ (-3);
B) —6+10;

2. a) 15-(-3);
B) —6-10;

3. a) 34+ (-11);
B) —7+(—54);

4. a) 42+ (-26)-(-16);
B) —48+48+(—4);

Breruucaure (1—4):

1. a) 23+ (-12);
B) 15+ (-19);

2. a) 23-(-12);
B) 15-(-19);

3. a) 43+ (-15);
B) —16+4(-51);

4. a) 442 +(-39)-(-29);
B) —333+333—(—4);

BapuaurI

6) —4 +(-8);
r) —12+(=5).

6) —4-(-8);
r) —12—(=5).

6) —52-(-13);
r) —11-51.

0) —26-(-8)+(-12);
r) —10—(-10)+4.

Bapuanrt II

6) —4+(-7);
r) —11+(-3).

6) -4-(-7);
r) —11-(-3).

6) —32—(-23);
r) —24-34.

6) —36 —(-8)+(-22);
r) —11-(-11)+5.

Bapuanrt III

6) —24+(-11);
r) —32+(~12).
6) —24—(-11);
r) —32-(-12).
6) —36—(~63);
r) —41-37.

6) —346 —(—38)+(—18);
r) —49—(-49)-5.



Bapuaur IV

Bruruuncaure (1—4):

1. a) 35+ (-11); 0) —22+(-15);
B) 25+ (-39); r) —33+(-42).
2. a) 35—-(-11); 6) —22-(-15);
B) 25—-(-39); r) —33-(—42).
3. a) 42+(-16); 6) —37—-(-62);

B) —17+(-52); r) —39-35.

4. a) 422+ (-26)—(—36); 0) —465—(—-47)+(-27);
B) —125+125—-(-5); r) —38—-(—38)—4.

Bapuanr I

Beruucaure (1—3):

1. a) —-12-5; 6) —9 - (—24); B) 26 - (-12);
r) —48 - (-1); n) —57-0; e) -39 1.

2. a) 72:(-24); | 6) —96:(-8); B) -49:7;
r) -97:1; n) 0:(-42); e) —54:(-1).

3. a) 41 - (-3); 6) —-37:(-37); B) —25-(-5); r) —39:39.

4. HaiinuTe 3HaYeHMEe BBLIPAKEHUA:
a) 172:(-422:211 - 43); 0) —432:(-9):(-24).

BapuanT II
Boiuucaure (1—3):
1. a) -13 - 4; 6) —8 - (-25); B) 24 - (-14);
r) —47 - (-1); n) —-86 - 0; e) —38-1.
2. a) 86:(-43); 6) —63:(-9); B) —42:3;
r) —79:(-1); n) 0:(-44); e) —44:1.

3. a) -38-3; 0) 39:(-39); B) -24-(-5); r) -91:91.

4. Hainure 3HaueHUE BBIPDAKEHUA:
a) 272:(448:(-112) - 34); 6) —368:(-8):(-23).

12



Bapuanr III

Beruucaure (1—3):
1. a) -15-7; 6) -8 - (—23); B) 27 - (—13);
r) —45-(-1); n) —787 - 0; e) -79-1.

2. a) 78:(-26); 6) —91:(-7); B) —64:8;
r) -98:1; n) 0:(-394); e) —-85:(-1).

3. a) 45-(-4); 6) -390:(-39); B) —125-(-5); r) —59:59.

4. HajiaguTe 3HaueHNe BBIPAXKECHUS:
a) —282:(-639:(-213) - 47); 0) —266:(-19):(-14).

| Bapuanr IV
Beruucaure (1—3):
1. a) —-23 - 5; 6) -9 - (-27); B) 26 - (-11);
r) -87 - (-1); n) —99 - 0; e) —101-1.

2. a) 94:(-47); 6) —63:(-7); B) —54:9;
r) -88:(-1); n) 0:(-95); e) —97:1.

3. a) —-82 - 3; 6) 650:(-65); B) —42 - (-5); r) -93:93.

4. HaliguTe 3HaueHHe BHIPAKEHWS:
a) 264:(452:(-113) - 33); 6) —252:(-9):(-28).

Bapuantl

Haiigure 3HaueHue BeIpakeHus (1—4):
1. (72-36 - (- 8)7&24) (~8).

2. -420:(-14-7)-8-T1.

3. 340-72:(-7+3) - (—6).

4. -405:(36-45:(-95)) - 3.

; Bapwuanrt II
Haiinure 3HaueHue BouIpaskeHusa (1—4):

1. (180-11"-(-6)-18):(-3).

2. -250:(-17+7)-4-8.

3. 130-84:(-11+5) - (-7).

4. -540:(45-36:(—4)) - 6.

13



m Bapuaur III

HaiignTe 3Hauenue BpipaxkeHusa (1—4):
1. (-620-14 - (-6)+ 36):(—250).

2. 720:(-12-36) - (-12)-4.
3. 240-240:(-55+15) - (-2).
4. —-490:(84-84:(-6)) - 5.

m Bapuanur IV

Haiigure sHauenue BeIpakeHus (1—4):
1. (-347-18 - (-5)+27):(-115).

2. -220:(-36+14)-11-8.
3. 280-280:(-16+2) - 2.
4. —840:(70-70:(-95)) : (-5).

m Bapuasnrt I

1. 3anuumnTe KOOPDAMHATHI TOUEK A B, C u D, n306-
pa'KeHHBIX Ha DHCYHKe.

A B (0] D C
— N U S —— -
—4 -1 0 1 4

Onpenenure paccrosaus OD, OB, BD.

2. N1300pas3uTe KOOPAMHATHYIO OCb, BBIOpPaB YyIAOOHBIM
eIUHHUYHLIA OTpPe30K, U oTMerbTe Ha Heilt Toukm O (0),
M(@2), N(-3), K(5) u L(-6). Onpemeanure pacCTOAHUSA
OL u MN.

3. Touku 3azael cBouMu KoopauHatamu: O (0),
M (m), N(n). CpaBHUTE MOAYJU LEJBLIX YUCEJ M U 7, €c-
au OM >ON.

14



m Bapuanr II

1. Sanumure koopauHaTel Touek A, B, C u D, u300-
pa’keHHBIX Ha PHCYHKE.

A B (0] D Cc
*~—t >-— + + >

-5 -1 0 1

Onpenenurte paccroauusa OC, OA, AC.

2. Nsob6pa3uTe KOOPAMHATHYIO OCh, BbIOpaB yaoOHBIM
eIUHUYHBIA OTpe3oK, M oTrMeThbTe Ha Heit Touxku O (0),
M(@3), N(-2), K(6) n L(-7). Onpenenure pacCTOAHUSA
OK u ML.

3. Touku 3amamsl cBouMm KoopamHatamu: O(0),

M (m), N(n). CpaBH:UTE MOAYJH IEJBIX YHUCEJ M U N, eC-
au OM <ON.

Bapuanr III

1. 3anumnure KoopAuHATHEI Touek A, B, C u D, u300-
pPa’XKeHHBIX HA PHUCYHKE.

A C 0 D B
-5 -1 0

Onpegenure paccrosuus OA, OD, AD.

2. N306pa3uTe KOOPAMHATHYIO OCh, BLIOpAB yAOOHBIN
eIUHUYHEBIA OTpe3oK, M oTMeTbTe Ha Heil Touxku O (0),
M(4), N(-5), K(7) u L(-8). Oupeanenntre pacCTOSHUA
OL n MK.

3. Touku 3amausl cBoumMu KoopaumHatamu: O (0),
M (m), N (n). Onpenenure 3uaxk uucja m, ecau OM >ON
u m<n.

15



BapuanT IV

1. S3anumure KoopimHaThl ToueK A, B, C u D, u3o06-
pa)kKeHHBIX Ha pHUCYHKe.

A B (0] D C

-7 -1 01 8
Onpegenute paccrogaus OC, AO, AC.

2. U306pasuTe KOOPAMHATHYIO OChb, BBIOpAB YAOOHBIN

eIUHUYHBII OTpe3okK, u oTmerbre Ha Hel Touku O (0),

M(4), N(-3), K(7) u L(-6). Onpenenutre pacCTOAHHUSA
OK u ML.

3. Touku 3agamsl cBomMu kKoopauuatamu: O (0),
M (m), N(n). Onpengenure 3uak yucia n, ecau OM <ON
u m>n.

BapuanTtl
1. 3anumure 4yKucjaa, MPOTUBOIOJOMXKHEIE YHUCIAM +—;—;
5

-3 0.

2. YupocTuTte 3anmucH YHCes: +<—— %); —<+

O oo

3. Onpegenure MOAYJIN UYKCEJ: +%; —-%;

4. 3anuIinuTe YUCJIO —% B BHJe Apobwu:

a) C OTPHUILATENbHBIM YHCJIHUTEJIEM;
0) ¢ oTpHIlaTEJbHBIM 3HaMeHAaTeJeM.

-36 -35
. obm: ——; ——.
5. Cokparure gpobu 12 4o
6. IlpuBenure ¥ 3HameHareaw 100 gpobu: —_21?1; :%.
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Bapuanr II

1
1. SanumnuTe 4YKciaa, IPOTHUBOIIOJJOMKHbBIE YHCJAAM +7;
2
—93 0.

2. Ynpocrure 3amucu YMCeJI: —(—f— %); +(—%>.
3. Onpexennure MOAYJIH YMCEJ: +%; ——%; 0

4. 3anuuiuTe YUCJIO —% B BUIe apodu:

a) C OTPUIlATEeJbLHBIM 3HAMEHATeJIeM;
6) ¢ OTpULATEJBbHBLIM UYUCJIUTEJIEM.

. -85 -32
5. CoxpaTure apobu: =6’ T4g"
6. IlpuBenure K 3mamenarteao 100 mpobu: :2%; :—;1;3'

BapuautT III

1. 3anumure 4yucjaa, IPOTUBOIOJOMKHEIE YHCIAM +%;
7
~ 5 0.
. 12, 5
2. YopocTuTe 3amucH YHCeN: + t33) 07 )
6. 12
3. OnpemennTe MOAYJIN YHNCET: -5 13 0
4. 3anuinuTe 4YUCIO % B BHJe IpoOH C OTpuIlaTeNdhb-
HBIM YHCJHTEJIEM.

.19 . -36
5. Coxkparure apobu: T38° 15"

. —13 -35
6. IlpuBenure k 3mamenareno 120 apobu: <4’ 56"

17



Bapuaurt IV

2
1. BanumunTte umMciaa, IPOTHUBOIOJIOMKHEIE YHCJIAM +55
4
-3 0.

2. YupocTuTe 3amucH YMCEJI: —(— 13); +<+ %)

14
7. 13
3. Onpezenure MOAYJIM UUCEJ: -3 14’ 0

4. 3anuuIuTe YHUCJIO -‘Z- B Buje Apobu ¢ oTpUIlaTe]Ib-
HBIM 3HaMeHAaTeJeM.

. 48 | -26
5. Cokpature gpobu: —~1’> T39°
. —-13, -18
6. Ilpusenure K 3Hamenaresio 150 gpobu: 55 a7

BapuanurtI

CpaBuure uncaa (1—4):

1.a)§n%; 6)‘—5114%5.

2a)—%u—%; 6)%1/1%?—.

3.a)—§n0, 6)—:}140, B)-—%I/I%

4.3—%1/1 %; 6)—%1&—1—;, B)—_3—71/I—%.
Bapuaur II

CpaBHute uucia (1—4):

l.a)%ni—z; 6)"—?114%7.

2.8) -~y m-5; 6) om D

3.a)—%n0; 6)%1/10; B—%I/I%.

4.a)——§in—%; 6—;—;1»1_1—181; B)%I/I-%.

18



CpaBuure umucyaa (1—4):

BapuasnT III

La-2u2; 6 i

2.a)—%n—%; 6)—11214—13.

3.a)—%n0; 6)?—3140; B) g—g %

4.a)-——i—n—%; 6)-—;—214%51; B):2—I/I:5—.
m Bapuanr IV

CpaBuntre umcaa (1—4):

1.a—1%n_i11; 6)—:1—3141—;.

2.a)——49—n—%; 6)%14111?2.

3. 2) -1 u 0; 6) 2 u 0; B) 21 m o+

4. a)—i—n—%; —% %5; B)%I/I_i.
m BapuanTtlI

Breimosnuute cioxkenue (1—2):

1. a)—%—+<—%>; 6)%+—i;‘—); B)—%+%.

2. a) -1—52-+(—§); 6) -+ +3; B) — > + k.

3. BrimoamHUTE CJIOXKEeHHEe H YOPOCTHTE OTBET.

19



20

BapuasnrT II

Beimonuure cioxxkenue (1—2):

1. a) —%Jr(—%); 6) —?—+<—%>; B) —%4—%.
2. a) —§+<—1—75->; 6) - ++1; B) — 2+,

3. BrimosiHuTE CIOMKEHHEe U VIIPOCTUTE OTBET:

BapuanT III
BrinmonauTe ciaoxkenue (1—2):

1. a) —%+(—1—73>; 0) —1?—’—1-+<—%>; B) —%—i—i—?.
2. a) —%+<—%>; 6)——‘2—-1—%; B) —;—;+1—58.

3. BrimmosHUTE CIOXKEHHE U VIIDOCTHUTE OTBET:

Bapuanr IV

BrimmosauTe ciaoxxkenue (1—2):
3 7. 6 8 \. 8 11
La)-2+(-4) OS+(3) »-S+1

11 13 13 17 17
1 3 . _3 .2, _9 .5
2. a) Z+< 16)’ 0) —7+55 B —ggtor



Bapuanrt I

Brinosinute BhlunTanue (1—2):

La-1-2; 5 2-% B) -4-(-5)-

2w b 0-d(d w-g-()

3. BeImosiHNTE BBIYHUTAHHE U YIIPOCTHTE OTBET.
11 9

48 16°

Bapuaur II

BrimonuuTe BbhiunTanume (1—2):
3 2, 2 4, _ 6 [ 8
1. a) —7—77‘, 6) g M B) ( ).

5 11 11
17 1 2\, 5 (11
2.8) w-755  6) —5 ( §>’ B) — 94 ( 36>
3. BeimosiHUTEe BLIUMTAHHWE U YIPOCTHUTE OTBET:
13_9
42 14°

Bapuanr III

Breinosnuaure BeiuuTanue (1—2):

4 6, 5 _8. _ 8 (12
La)-37-175 6 3-135 B -3 ( 17)'
1_ 38, _1 ([ 2), _5 _( 5
2. a) 4 16° 0) 4 ( 5)’ B) 36 ( 27)'
3. BrinmosHUTEe BBIYUMTAHWE M YIIPOCTUTE OTBET:
1l 5
28 ~ 42"

21



m Bapuanart IV

BoinoauuTte BpruutaHume (1—2):

58 39, e (12
1.a) ~q2-435 6 33-775 B ( )

LB s T )

3. BrinmosHuUTE BHIUMTAHUE U YIOpPOCTHUTE OTBET.
11 13

m Bapuant I

1. BeimosiHuUTE YMHOMEHUE:

3 2, 2 .5, 3 .
) 2-(2) e -2 B -5 (-3

BrIOJIHUTE YMHOMEHUE U YIpocTuTe orTBeT (2—3):
5 . (_2). _3.5. _4 (.3
2. a) 7 ( 7)’ ) -7 95 B~y ( 8>'

L1 () ()8

m Bapumanurt II

1. BpimmosrHuTe YMHOMXEHHE:

3 . (_3). _2 . 4, _4
) 322 O -Z-% »-3 (2.
BrIinoJIHUTE YMHOXEHHWe M ymnpocTtuTe oTBer (2—3):

2. a) 3 (-%) 6) —2-2%; ) %(-%)
(93645

5
.3
3. 8-

22



BapuanT III

1. BeimosunuTe yMHOMKeHUeE:
5

4 (L3 _2 . 4, _9
)5 (-3 ®-2-% »-L-3
BeinosHuTe yMHOMeHHE U ynpocTure orser (2—3):

2w 3 (2 03 g w-io(d)

s () i) )

BapuauTt IV

1. BeimonuuTe yMHOMKEHHUeE:
3 . (-3). _5.5. _2
)t (-3 O-3 5 ®-2o

BeinmonHuTe yMHOXKEHNE M ynpocTture orseT (2—3):
4 (_6). 2.y _5 (4
2. 2) 5 <_E>’ 0) 12> B 73 < 5)'

3.18-(-43) 15 - 12)'%( is)

Bapuanr I

1. BoimoiHuTE geseHue:
2 5

. . 3.4, 7.
a) 5.(—7), 6) -2:2; B —L:(-2).

BrinonuuTe mesneHue M ynpocTurte orBeT (2—3):

2a)6(172), 6) -3:%; ) - gg(%>

23



BapuanrTt II

1. BrinosiHUTEe AesieHHUe:

3 b 5,7 3
a) —:(—3); 0) -3 B) —ﬁ:(_4)'
BreimonnHuTE gesieHHe M yIpocTuTe oTBeT (2—3):

2. a) 7:<—£>; 0) —%:—i—; B) —%:(—-%).

Bapuanr III

1. Brinmosnuure neseHue:

12 [ 5). 15 .4, _12..
a)ﬁ.< 2), 6) —12:2; 5 -12:(-5).

BreimonHuTe gesieHuMe M ynpocturtre orser (2—3):

2. a) 9:(—%); 0) —%:%; B) —%:(—%).

o (IR ER)ER)

Bapuanr IV

1. BeimogHUTE HAeJieHHUe:

11 ./ 5). _12 .5, _14
a)—.( ) 6) —12:2; ) —12:(-7).

BrinmonnuTre meneHue U ymnpocture orseT (2—3):

2.a)8:(—%>; 6)—%6—:%; B-—-i—?:(—i—é).

o 1 BIC BN CHRCE)ER)
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Bapuanr I

1. 3anuuminre B BUJEe CMEIIaHHOM ApoOu OOBIKHOBEH-
HYIO Ipo0b:

—13 37

35 0 B) —%

2. 3annmm‘e B BuAe OOBIKHOBEHHOH ApoOu CMellaH-
HYIO0 IpO0b:

5. _13. 33
a)27, 6) 111, B) 37.

a)

3. Berumciaure:

2 1, _1 1. _5.3.3
r) 231:(—4)5; ) —315+2€1; e) —153—23;
x) lg : <_ﬁ>; 3) —33:(—15); u) —25 - 0.

4. Beruucaure, NpUMEHSS pacIlIpeleINTeJbHBIN 3aK0H
YMHOXKEHUA:

19 _51.49

1 1
5Z 10 4 10

BapuaurT II

1. SanumuTe B BHJAE CMEIIAHHOM JpoOu OOLIKHOBEH-
HYI0 Opobsn:

—12 35

-~ 0 B) ——.

4 ) 8

2. 3annmnTe B BuAe OOBIKHOBEHHOU ApOo0U CMeIllaH-
HYI0 Jpo0b:

5. 91, _3. 4
a) 1—6—, 0) 27, B) 311.

a)

3. Briuucaure:

1,1, 92, 1. oy
a) 4§+-6-, 6) 5 215,4 B) 283 ( 21),
T) 353:(—5); I) —21—+—5—'7 e) —112—22,
m)SZ-(—E); 3) —21 (2 ) m) -12 0.

4. Beruucaure, NIpUMEHSAsT pacIpeleJuTeJbHbINA 3aKO0H
YMHOXKEeHUA:

1 {5 41 . o5
4-?: 15_4_3_ 36'

3 Iotanos, 6 k1. 25



m BapuanTt III

1. Banumure B BUAE CMeEHIaHHOM ApPoOM OOLIKHOBEH-
HYI0 ApoOb:

24 —33 _ 57
a)7, 0) B) 16"

2. BaHHmnTe B BuAe OOBIKHOBEHHOU Apobu cMemiaH-
HYIO IpoOb:

5, k4. _q 11
a) 455 6) 57, B) TR

3. Briuucaure:
a) 4341 6) 5—31- B) —4- 8%
r) 3%:(—16); m -6 +2 5. g) —41—51-31_"'1;
®) 2% (—%); 3) —3%.(—2-3-); m -2 (1),

4. BrlumciuTe, NpUMEHASA pacIpeleUTeNIbHLIN 3aKOH
YMHOKEeHHUS:

1 .47 _131.,16
——13?3— 123 133 123.

Bapuanr IV

1. BanuiuuTe B BUAE CMEINaHHONH ApoOM OOGBLIKHOBEH-
HYI0 Ipo0b:

25 —29 58

2. 3aHHIHHTe B BUJe OOBIKHOBEHHO! ApoOM cMelllaH-
HYIO0 Ipo0b: !

4. _43. g2
a) 555 6) -45; B) -37.

3. Boruucaure:

a) 44+ 6) 6-32; B) 22 - (-6);
r) 37.(—15); m-5-1+2; ¢) -34-41;
x) 4L (-E) 9 —41 (2”) m) -22 - (-1).

4. Brruuciure, NIpUMeHAA paclnpemeINTeNbHbII 3aKO0H
YMHOMXEeHHA:

1 1 16
—112 27 -11-— 227.
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m Bapuaur I

Hailinute 3HaueHue BbipaxkeHus (1—4):
1. 5+ 2. (—2 l).

3 2
2. —2:5-;7—1—70:11—15.
3. 2%-§+<—110):4-;-.
)

m BapuanT II

1. 3—%-3%.

2. —3:5%—2%:-;-.
3. %-2§+(—%):2%.
4. %-1%—1%-%).

m Bapuaur III

1. 5+4 L. (—1 i).
2. —5§:4

3. 2%-& 4%:(—5%).

27



Bapuaurt IV

1.7+1%-G6l>

5 . [_gl)_g3.91
247u(52)54.32

2 5 1 ./ 12
3. 32 T§+33§.(13)

8 2 ol1.41
4.3—@7—37.1J

29 29
5 431 431
7245

13713

BapuanrlI

1. 3anumuTre KoopauHaTel Touek A, B, C u D, u306-
pa’keHHBIX Ha PHUCYHKe.

C D O A B
- + + + + + - - + + + + - 4 =
—2 -1 0 1 2

2. Mlzo0pa3uTe KOOPAMHATHYIO OCh, BBIOpaB yAOOHBIM
eINHUYHBIN OTpPe30K, m oTMmerTbTe Ha Hed Toukm O(0),

M(%), N(—l%), K(—2 %) u L(l %) Onpenenure:

a) paccrogHue MK
0) KoopamHATY cepeAuHbl oTpe3ka MK.

3. Bruiuncaure cpenHee apudmeTnyecKoe UMCeJI:
a)3u8 6)3,8ull.

4. CpenHee apudmMeTHUeCcKoe ABYX PAlMOHAJIBHBIX UHCEJI
m u n 6oablie HyJsg. CpaBHUTEe MOXYJIM YHCEJI M U N, eciau
u3BecTHo, uro m>0, n<0.

28



BapuanT II

1. Sanumure KoopauHaTthl ToueK A, B, C u D, u306-
pa’keHHbIX Ha PHCYHKe.

C D O A B
— — — — NN .
-2 -1 0 1 2

2. N300pa3uTe KOOPAMHATHYIO OCh, BBIOpPAB yHOOHBIN
eIUHWUYHBIA OTpe30K, U oTMeTbTe Ha Heir Touxku O(0),
M(%—), N(—l%), K<—2 %) u L<3 —é—) Onpepenure:

a) paccroauue NL;
0) KoopauHATY cepeAuHBI oTpe3xka KL.

3. Beruncaure cpenHee apudMeTHUECKOe UMCEJ:
a)bu 06)5 7uo.

4. Cpennee apudMeTHUECKOE ABYX PAIIMOHAJBHBIX YHCEJ
m U n MeHbille Hyas. CpaBHUTEe MOAYJU UYHCEJ M HU N, €c-
JIX u3BecTHO, uTo m>0, n<0.

BapuanTt III

1. SanumuTte KoopauHaThkl Touek A, B, C u D, 13006-
pPa’KeHHBIX Ha PHCYHKE.

C D O A B
~— 4 -t e} ———t—

-1 0 1

2. V300pasuTe KOOPAMHATHYIO OCh, BBHIOpaAB yHAOOHBIN
eIVHUYHLIA OTPEe30K, X oTMeThTe Ha Hedt Touku O (0),
3 1 3 1 .
M<§>, N(—lz>, K(l Z) " L(—l E)' Onpegenure:
a) paccrosuue KL;
0) KoopauMHATY cepeAuHBI orpe3xka NL.

3. Briuucaure cpesuee aprdpMeTHUECKOe UHCEN:
a)-7Tu3; ©6)6,-1u8; B)DH 6,7 unl10.

4. CpenHee apudMeTHUECKOe ABYX PaAIlMOHAJIBHBIX YHCEJI
m u n 6oapuie Hyasda. CpaBHUTe MOAYJIM YMCEJI M U N, ec-
JI1 U3BECTHO, UTO M >T.
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m Bapuaunt IV

1. 3anummure KoopauHaThl ToueK A, B, C u D, n3006-
paXeHHBIX Ha PHCYHKe.

C D 0 A

-1 0 1

Ow

-

2. 306pasuTe KOOPAMHATHYIO OChb, BBIOpaB yJOOHBIN
eAVHUYHBIA OTpe30K, M oTMeThTe Ha Heu Toukm O (0),
M(%), N(-l%), K<2 —é—) u L(—lg—). Onpepenure:

a) paccrosHue ML;
0) KoopamHATyY cepequHbl oTpe3ka NK.

3. Brruuciure cpesHee apudMeTHUECKOE UKCEJI:
a)-5u9 ©06)7,-2u9; B)4,5 8ul.

4. Cpennee apu(dMeTHUECKOE ABYX pallOHAJIBHBIX YHCEJI
m u n MeHbIe Hyas. CpaBHUTE MOAYJIM YMCEJ M U 1, ec-
JIA M3BECTHO, YTO M>nN.

Bapuanrt I

1. IIpuBenure nomobOHBIE cilaraeMsbie:

a) 4a+ 5a; 6) 13a-2a;
B) —3a+4a; r) —7a-6a;
n) 3a-a; e) a+8a.

2. YnpocTuTe BhIpakKeHue:
a) 4b+5+3b-3; 6) b—4+5b-17;
B) —Tb-T7T+(Mb+T); 1) (20-4)—-(3b-9);
o) Tb+3(Mb-1); e) 4b-2(b+3).
3. 3agymanm 4yucio, npubaBuam k Hemy 20, pesdyib-
TAT YMHOMMJKM Ha 2 U K3 HOJYYEHHOrO0 YMCJA BBLIYJIHA

YABOEHHOE 3aAyMaHHOE YHCJIO. Kaxoe umciao IHOJIYUYHNJIN
B pe3yJbTaTe BCEX BBIYMCJIECHUH?

30



Bapuanr II

1. ITpuBeauTe nmogobGHBIE caraemsble:

a) da+ 6a; 0) 11a-3a;
B) —4a + 8a; r) —4a-5a;
n) Ta—a; e) a+ Ta.

2. YupocTtuTe BbIpaKeHUe:
a) 3b+6+4b-4; 6) b—5+4b-8;
B) —6b—-6+(b+6); 1) (3b-5)-(2b-9);
o) db+4(b-2); e) 5b-3(b+ 2).
3. 3agymanu umciao, npubaBuau k Hemy 10, pesyiib-
TAT YMHOMHJIN HAa 3 ¥ M3 HNOJYYEHHOIO YMCJA BBIYUJIU

YTPOEHHOEe 3aJyMaHHOe uucjgo. Kakoe 4YMCIO MOJNYYHUIHU
B pe3yJibTaTe BCe€X BBIYHUCJIEHUH?

Bapuaur III

1. IlpuBegure momobOHBIE cjaraeMsble:

a) 12a+ 15a; 6) 12a-12a;
B) —13a+ 14a; r) —27a-16a;
n) 3la-a; e) a+ 18a.

2. YopocruTe BhIpakeHUe:

a) b+ 7+11b-13; 6) b—24+15b-17;
B) -17b-5+(b+5); 1) (12b-9)-(9b-8);
n) 8b+9(b-17); e) 5b—-22(b+4).

3. 3agymanu 4mciio, npubasuau K Hemy 20, pes3ynb-
TAT YMHOKHJHM HAa 2 ¥ K TOMY, YTO HOJYYHJIOCH, IIpuda-
Buau 7. VI3 mosydyeHHOTO YMCJIa BBIYJIM YABOEHHOE 3a4y-
MaHHOe uYmucjgo. Kakoe YHCIO HOJYYHJIU B Dpe3yabTarTe
BCeX BBIYHCJIEHUMN?
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BapuaunT IV

1. IlpuBeauTe momoOHEBIE cJjlaraeMble:

a) 14a+13a; 6) 15a-11a; B) —3a+3a;
r) —6a-5a; n) 32a-a; e) a+19a.

2. YupocTtuTte BhIpaKeHUe:

a) 6b+6+13b-11; 6) b—-23+13b-8;
B) —13b-8+(b+8); 1) (126-8)-(9b-9);
n) 9b+8(b-6); e) 6b—-21(b+3).

3. 3agymaau umciyo, npudasuau K Hemy 10, pesynab-
TaT YMHOMXKUJIM HAa 3 U K TOMY, YTO IIOJYYHJIOCH, Ipubda-
Buanu 6. M3 mosyyeHHOTro 4YHMCJa BBIYJIM YTPOEHHOE 3aAy-
MaHHOe uYucJjio. Kakoe 4YHCIO0 TOJYyYHUJIM B pe3yJbTaTe
BCe€X BBIUMCJIEHUHN?

Bapuamurt I

1. Onpepenure, xakoe u3 umcenx 3, 5, —2 ABIAeTCA
KOPHEM ypaBHEHUS

x+(8-3x)=12.

2. Pemute ypaBHeHUe:
a) 4x+1=-3x+15; ©6) 4x+2(1-3x)=13.

3. Pemurte ypaBHeHune:

Lo 1-1(x, 3
zx 1—3(x+4>.

Bapuaurt II

1. Onpepenure, Kaxkoe u3 uucea 4, 6, —3 aABIadercA
KOpPHEM ypaBHEHU:A

x+(7-2x)=10.

2. PemnTe ypaBHeHHe:
a) 3x+5=-4x+19; ©6) x+3(1-2x)=23.

3. Pemure ypaBHeHHe:

Ly 1-1(y 4
Ex 1—4(x+5>.
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BapuauTt III

1. Onpepenure, Kakoe mu3 umcea —3, —H, 2 ABIAeTCH
KOPHEM ypaBHEHUS

2x+(11-4x)=21.

2. Pemute ypaBHeHUe:
a) Tx+13=-5x+25; ©06) x+5(2-4x)=29.

3. Pemure ypaBHeHue:
1 -1 3

BapuauT IV

1. Onpenenure, Kaxkoe m3 uucea —3, —4, 4 aABJIgeTcA
KOPHEM YpaBHEHUSA

3x+(13-8x)=33.

2. Pemiute ypaBHeHUeE:
a) 6x+12=-Tx+25; 6) x+6(3-3x)=35.

3. Pemure ypaBHeHHe:

1 1 4
—3—x+1——z(x+g>.

Bapuanrt I

1. O6o3HaubTe OJHY HEM3BECTHYIO BEJIMYUHY OYKBOH X,
BBIPA3UTe Yepe3 X APYIYI0 HEU3BECTHYIO BEJHYHUHY, CO-
CTaBbTE ypaBHEHMEe II0 YCJIOBHUIO 3aJaduM:

a) Oaxo uucJyao B 6 pas GoJblle APyroro, a X cymMma paB-
Ha 140. HaiiguTe MeHbIIee 4HCJIO.

6) OgHo umcJyo B 5 pas3 0oJbllle APYroro, a MX pasHoOCThb
paBHa 160. Halizure MeHbIIee 4uCJIO.

B) Bpar Ha 5 ;ner crapiue cecTphl, a CyMMa UX BO3pPacTOB
23 roga. CkoapKOo JeT cecrtpe?

2. PemuTe 3azayy ¢ MOMOLIbI YPaBHEHUA.
3a 4 oAMHAKOBBLIX OJIOKHOTA M 2 OJAMHAKOBBIX ajibboma
sanaatuau 112 p. OpuH anpboM ZOpoKe OLHOro OGJIOKHO-
Ta Ha 8 p. CKOJIBKO CTOUT OZMH OJOKHOT?
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m Bapuanurt II

1. O6o3HaubTe OLHY HEM3BECTHYIO BeJIUYUHY OYKBOU X,
BbIpa3uTe 4epe3 X APYIyI0 HEU3BECTHYI BeJHNYHHY, CO-
cTaBbTE€ yYpaBHEHHE IO YCJOBHUIO 3aJaydym:

a) OmgHo umcJio B 5 pasd GoJbille APYroro, a X cCymMMma pas-
Ha 180. Haiaure MeHbIllee YMCJIO.

6) OgHo uucso B 6 pas Oosblile APYroro, a UX pPasHOCTH
paBHa 120. HaiiguTte MeHbLIee YUCIIO.

B) ¥ cectper Ha 20 p. Oosbpuie, ueM y OpaTa, a BMecCTe
y aux 100 p. Ckoawsko pyOseit y Gpara?

2. Pemiurte 3ajadyy ¢ NOMOIIbI0 YpPaBHEHUS.
3a 4 6ynouxkm M 2 BaTpymKH samaatuau 68 p. Oxna
BaTpyuiKa Ha 4 p. gopoxe 0yjaouku. CKOJIBKO CTOUT OJZHA
oysmouka?

BapuanrT III

1. O6Go3HaubTe OHY HEM3BECTHYIO BeJIMUMHY OYKBOM X,
BBIpA3uTEe dUepe3 X APYI'YI0O HEU3BECTHYI BeJUUYHUHY,
cocTaBbTe YpPaBHEHME IIO YCJOBHIO 3aJauu:

a) Oxguo yucio B 7 pas Gojbllle APYyroro, a ¥X CyMma paB-
Ha 440. Harigure GoJibIllee UMCJIIO.

6) Oauo uucyo B 8 pasd GoJjble APYyroro, a UX Pa3HOCTH
paBHa 420. HaiiguTte Gojblliee 4uCIO.

B) Cerogua KaTa BeImoJHUJIa AOMAalllHee 3aJaHue II0 Ma-
remaTuKe Ha 10 MuH ObICcTpee, yeM Buepa, a 3a ABa 3TH
OIHA OHa IMOTpaTHJa Ha JOMAIIHHE 3aJaHUs II0 MaTeMa-
ruxke 60 MuH. CKonbKO MuHYT KaTsa BBINOJHAJIA AOMAIII-
Hee 3ajaHNe II0 MaTeMaTHKe Buepa?

2. PemuTe 3ajauyy ¢ mOMOLIbI0O YPaBHEHUS.
IIepByio yacTh IyTH IOE3J IIpPOLIEJ 3a 5 4, a BTOPYIO —
3a 3 4. IlepByi0 YacTer mMyTH OH IIEJ C HEKOTODPOH IIOCTO-
SIHHOM CKOpPOCTHIO, a BTOPYI0 YacTh IIYTH — CO CKO-
pocThsio, Ha 10 xM/4 Gosabieii. Becero on npoiesn 510 km.
KaxoBa CKOpOCTh II0€3a Ha IIEPBOM YUYacCTKe MYyTH?
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m Bapuanr IV

1. O6o3HaubTE OJHY HEM3BECTHYIO BEJIMYNHY OYKBOH X,
BBIPA3HTe uYepe3 X HAPYI'yI0 HEH3BECTHYIO BeJHUYUHY,
COCTaBbTE ypPaBHEHME IO YCJOBHUIO 3aTadm:

a) Oxxo yucio B 8 pas Gosabllle ZPyroro, a UX cyMma pas-
Ha 360. Hafigzure GoJsblliee YMCJO.

6) Oguo umcyao B 7 pas OoJblie APYyroro, a uxX pasHOCTh
paBHa 360. Haiigure 6osblliee 4uCJIO.

B) Cerogusa Bacsa mpoumTan Ha 6 crpaHmn OoJjibllle, YeM
BYepa, a 3a JBa 9TH AHS OH HnpouuTas 56 crpaHHUI.
CKOJMBKO CTPaHHUI[ OH IIPOYNTAJ Buepa?

2. Pemure 3azadyy ¢ mOMOIIbIO YPaBHEHHA.
IlepByro uacTh NyTH aBTOMOOMJIb mpoexaJ 3a 4 4, a BTO-
pyio — 3a 3 4. [lepByIo yacTh OIyTH OH €XaJ C HEKOTOPOU
IMMOCTOSIHHOM CKOPOCTBHIO, & BTOPYIO YaCTh IYTH — CO CKO-
pocThio, Ha 10 xM/4 Goapineii. Bcero on npoexas 520 kM.
KaxoBa cKOpOCTh, aBTOMOOUJIA Ha IIePBOM YYaCTKe IyTH?

1. SanumuTe AecATHUYHYIO ApPoOL B BUIe OOBIKHOBEH-
HOHM apodu:

a) 0,3; 6) 0,24; ) 3,025; 1) 4,50.

2. 3anumuTte 0OLIKHOBEHHYIO ApoOb B BHIE AECATHYU-
HOU Apodu:

a) i; 6) é; B) %

3. 3anuinuTe BeJANYHUHY, HCIOJb3YyA JdECATUYHYIO
IpoOb:

a) 13 p. 45 k.; ©6) 5mM2 aom; B) 471 50 kr.

4. CpaBuuTe aecATHYHbIEe APOOU:

a) 3,80 u 3,8; 6) 52,47 u 52,7;
B) 4,003 u 4,03; r) 3,01 u 4.
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Bapuaur II

1. Sanmumure AeCATUYHYIO ApoOh B BHUJE OOBIKHOBEH-
HOUM napolOu:

a) 0,7; o) 0,25; B) 3,012; r) 3,40.

2. 3anumuTre OOBIKHOBEHHYIO APOOb B BUJE HECATHUY-
HOU ApobOu:

3 4 1
a) -3 ©06) —; B) —.
)35 6) %5 B) oo

3. 3anuimmuTe BeJIUUYMHY, HCHOJAB3YA MAECATHUYHYIO
IpoOb:

a) 28 p. 12 k.; 6) 2m 5 1am; B) 5T 40 k.

4. CpaBHHUTE JeCATHUUYHBIE APOOH:

a) 8,3 u 8,30; 0) 43,58 u 43,8;
B) 3,04 u 3,004; r) 5,41 u 6.

BapuaunTt III

1. BanumuTre AeCATUYHYIO ApoOb B BHIe OOBIKHOBEH-
HOU Apobu:

a) 0,15; ©6) 2,08, B) 5,036; r) 6,050.

2. 3anuminte OOBIKHOBEHHYIO ApPOOb B BHAE AECATHY-
HOU npobu:
4

3 5 3
a —_— —_ B _—
) 20’ ) 8’ ) 125

3. 3anuimuTe BeJUUYUHY, WHCHOJB3YA MAEeCATHUYHYIO
pigeYelo) 5

a) 32 p. bkK.,; ©6)6 M3 agm; B)7TTDH KD

4. CpaBHUTE AeCATHYHBIE APO6GH:

a) 5,070 u 5,07; ©) 42,43 u 42,34;
B) 7,006 u 7,06; r) 7,66 u 8.
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Bapuanrt IV

wloodi s YA

1. SanumuTre AeCATHUUYHYIO APoOb B BUJe OOBLIKHOBEH-
HOM Apobu:

a) 0,45; 6) 3,04; B) 4,075; 1) 5,050.

2. 3anunintTe OOBIKHOBEHHVIO ApOoOL B BHIE JECATHUY-
HOUN apobu:

7 1 3
a) —; ©06) =; B) —.
) 20° ) 8’ ) 125

3. 3amuiIuTe BeJWUYMNHY, MCHOJL3YA JAECATHUUYHYIO
Ipo0b:

a) 19 p. Txk.; 6)3mM6 1mMm; B) 5T 7 Kr.

4. CpaBHUTe JecCATHUYHBLIE APOOMU:

a) 7,050 u 7,05; 0) 43,42 u 43,24;
B) 6,07 u 6,007; r) 6,51 u 7.

BapuanTt I

1. Briuucnaure:

a) 3,564+2,31; 6) 6,09+7,38, B) 15,7+1,57;
r) 3,29-1,8; n) 5,4-1,28; e) 7-3,54.

2. Haiigute 3HaueHUe BbIpa'KeHUA
0,3+0,03-0,003+0,00083.

BapuanTt II

1. Brruuciaure:
a) 2,73+3,24; 6) 7,25+ 2,08; B) 35,4+ 3,54;
r) 5,37-2,9; n) 3,2-1,36; e) 6-2,45.

2. Haiinure 3HaueHue BBIPAKEHHUSA
0,2+0,02-0,002+0,0002.

Bapumanrt III

1. Boiuuciaure:

a) 5,42+ 2,39; 6) 0,4+7,921; B) 23,95+ 3,395;
r) 4,729-1,99; 1) 7,3-5,98; e) 8-2,37.

2. Haligure 3HaueHue BbIpa’KeHUA
2,3-0,23+0,023-0,0023.
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m Bapumaunr IV

1. Brruucaure:
a) 7,66+ 3,28; 6) 4,529+0,8; B) 3,259+ 32,59;
r) 5,789-2,99; n) 5,5-2,89; e) 7-3,28.
2. Haiinure 3HaueHUe BBIPAXKEeHUSA
3,2-0,32+0,032-0,0032.

=3 Bapuass 1

1. Brruunciaure:
a) 54,56 - 10; 6) 37,57 - 100; B) 89,19 - 1000;
r) 54,56 - 0,1; no) 37,57-0,01; e) 89,19-0,001.
2. N3BectHO, uTo 123 - 654 =80442. Brruucaure:
a) 12,3 - 654; 6) 12,3 - 65,4; B) 1,23 - 65,4;
r) 1,23-6,54; n) 0,123-6,54; e) 0,0123 - 6,54.

3. Brruucaure:
a) 39,1 - 83; 6) 0,375 - 4,2; B) 0,765 - 0,23.

C—26 Bapuanrt II

1. Beryuciaure:

a) 45,65 - 10; 6) 73,85 - 100; B) 98,91 - 1000;
r) 45,65-0,1; o) 73,85-0,01; e) 98,91-0,001.

2. UsBectHO, yTOo 321 - 234=75114. Briuucaure:

a) 32,1 - 234; 6) 32,1 - 23,4; B) 32,1 2,34;
r) 3,21-2,34; n) 0,321-2,34; ) 0,0321 - 2,34.

3. Briyucaure:
a) 53,2 - 34; 6) 0,237 - 5,3; B) 0,657 -0,32.
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Bapuanr III

1. Beriuucaure:
a) 14,76 - 10; 6) 87,98 - 100; B) 78,46 - 1000;
r) 14,76 - 0,1; n) 87,98 -0,01; e) 78,46 -0,001.
2. UzBecTHO, uTO 234 - 7656=179010. Briuucaure:
a) 234 - 76,5; 6) 23,4 - 76,5; B) 2,34 - 76,5;
r) 23,4-0,765; n) 2,34 -0,765; e) 0,234 - 0,765.
3. Briuuciure:
a) 92,3 - 35; 6) 0,754 - 14,2; B) 0,654 - 0,304.

Bapuaut IV

1. Beruncanre:
a) 41,67-10; ©6) 78,89-100; B) 87,64 - 1000;
r) 41,67-0,1; n) 78,89-0,01; e) 87,64 -0,001.
2. UssecTHO, uTO 432 - 345=149040. Brruuciaure:
a) 43,2 - 345; 6) 43,2 - 34,5; B) 4,32 - 34,5;
r) 0,432 -34,5; n) 0,432-3,45; e) 0,0432 - 3,45.

3. Beruuciaure:
a) 93,2 - 53; 6) 0,745-12,4; B) 0,543 - 0,203.

BapuanTtI

1. Broiuuciaure:
a) 47,25:10; 6) 23,67:100; B) 91,58:1000;
r) 47,25:0,1; nm) 23,67:0,01; ) 91,58:0,001.

2. HepeHeche 3anATyIO B JeJIUMOM M JeJgurTeJge Tak,
YTOOBI OJeJInTeJIb CTaJl HaTypaJbHBIM YMCJIOM.

a) 9,18:3,4; 6) 89,708:5,47; B) 0,2916:0,324;
r) 15,3:0,45; n) 675,6:0,563; e) 14136:0,456.

3. Briyuciaure:
a) 15,12:4,2; 0) 217,6:0,34; B) 22,1:0,065.
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BapuasnrT II

1. Beryuciaure:

a) 74,52:10; 6) 32,76:100; B) 19,85:1000;
r) 74,52:0,1; nm) 32,76:0,01; e) 19,85:0,001.

2. IlepeHecuTe 3amATYI0O B AEeJIHUMOM H JeJIATeJe TakK,
yTOOBI AeJHUTeNb CTAaJ HATYpPaJbHBIM YMCJIOM:

a) 6,88:4,3; 6) 23,318:6,27; B) 0,7254:0,234;
r) 32,4:0,54; n) 783,6:0,653; e) 53298:0,567.

3. Briuuciure:
a) 24,48:3,6; 6) 301,5:0,45; B) 518,7:0,057.

BapuasnrT III

1. Breiyuciure:

a) 76,45:10; 6) 43,65:100; B) 97,68:1000;
r) 76,45:0,1; nm) 43,65:0,01; e) 97,68:0,001.

2. IleperecuTre 3amATyI0O B AEeJIUMOM H JeJHTeJE TakK,
4T00BI AEJUTEJb CTaJl HATYpPAaJbHBIM YHCJIOM:

a) 54,88:5,6; 6) 42,462:6,74; B) 1,0602:0,342;
r) 60,45:0,65; nm) 733,2:0,564; e) 12255:0,645.

3. Brruucaure:
a) 87,22:8,9; 6) 172,8:0,64; B) 30,6:0,075.

Bapuanrt IV

1. Bruiumcaure:
a) 67,54:10; 0) 34,56:100; B) 79,86:1000;
r) 67,564:0,1; nm) 34,56:0,01; e) 79,86:0,001.
2. IlepeHecuTe 3anATy0 B JEJHMOM H OeJiUTeJe Tak,
4yTOOBI AEJUTENb CTaJl HATypPaJbHBIM YHCJIOM:
a) 4,68:6,5; 0) 24,684:7,26; B) 0,2538:0,423;
r) 72,8:0,56; nm) 502,2:0,465; e) 21696:0,678.
3. Brrumcaure:
a) 59,78:9,8; ©6) 345,6:0,54; B) 516,8:0,085.
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1. Ha xakyio gecATHYHYIO Apo0bh HaZO0 YMHOMXUTEL YUC-
JIO, 4YTOOBI HAWTH:
a) 13% »arToro uuciaa; 6) 9% asToro umcaa;
B) 120% »aToro umciaa?

2. Hangure:
a) 12% uwmcna 450; 06) 8% wumcaa 300;
B) 110% wuucaa 550.

3. Haiigute umcio, ecau:
a) 24% aToro uucysa paBHbE 480;
6) 18% »aToro umciaa pasHBl 540.

Bapuanurt II

1. Ha xakymo gecaTuuynyio Apob6b Hal0 YMHOMKHUTL UHC-
JIO, UTOOBI HAUTH:
a) 15% aroro ymcaa; 6) 7% 3TOro UMCIa;
B) 130% »arToro umcaa?

2. Haiigure:
a) 14% wuwmcna 350; 6) 6% wumcaa 700;
B) 120% wuucaa 450.

3. Haiigzure uucio, ecau:
a) 32% sroro umcJya paBusl 640;
0) 27% arToro umcaa paBHbI 810.

f‘ --28 Bapuaur III

1. Ha xakymo gecATUYHYIO AP00b HAKO YMHOMXUTDL UHC-
JI0, YTOOBI HaMTH:
a) 27% »aroro umcaa; 6) 4% 3Toro umcia;
B) 140% »3Toro umciaa?

2. Hangure:
a) 28% wumncaa 650; 6) 3% uwmcaa 900;
B) 125% wuuncama 580.

3. Hamgure umcio, ecau:
a) 34% »sToro umcya pasBHBI 17;
6) 36% oaToro uucaa paBHbl 90.
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BapuasnrT IV

1. Ha xakymo gecaTH4YHYIO ApOoO0b HAAO YMHOXXHTH YHC-
JIO, YTOOBbI HAHTH:
a) 29% oaroro umciaa; 6) 5% sToro uucia;
B) 150% »sToro umcaa?

2. Haiigure:
a) 24% uwmcaa 550; 6) 8% wumcaa 700;
B) 135% wuucaa 480.

3. Haiigure uucno, ecau:
a) 32% oToro uucaa paBHBI 16;
6) 38% aToro umcia pasHbI 133.

Bapuanutl

1. VBeauursTe yucio a Ha 14% »aTOro uucIia.

2. Ha xakyo JecATUYHYIO Ap0o0Ob HAJ0 YMHOMKHUTH YHC-
JI0 a, 4TOOBI YBEJUYHUTh YHCIIO a:
a) ma 15%; ©0) va 20%; B) Ha 27%?

3. Ha cymmy 20000 p., mosoKeHHYI0O HAa CPOYHBIH
BKJIax, Oamk Hauumcaser 9% uepe3 Kaxnawplii rog. B ka-
Ky cymmy obpararca 20000 p. 3a aBa roxma?

BapuanT II

1. VBeauubTe yucygo a H€Ha 15% 3sToro umcJaa.

2. Ha Kakyo0 JeCATUYHYIO Jpo0b HALO0 YMHOMUTL YUC-
JIO a, 4TOOBI YBEJIUUYUTH YHUCJIO a:
a) Ha 14%; 0) wa 25%; B) Ha 29%?

3. Ha cymmy 30000 p., moJIOKeHHYI0O Ha CPOYHBIH
BKJajA, OaHk HauucasgeT 8% ueped KakAblii rog. B Ka-
Ky cymmy obpatarca 30000 p. 3a xgBsa roxa?
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Bapuanr III

1. VBeaunubTe yucjgo a Ha 24% »3TOro uucia.

2. Ha kakyo HZeCATHUYHYIO APoOL HAJ0 YMHOMKHTH YMC-
JIO a, YTOOBI YBEJHUYHUTL YUCJIO a:
a) wa 21%; ©0) ma 37%; B) Ha 7,5%7?

3. Ha cymmy 40000 p., mOJOKEHHYI0O HA CPOYHBIH
BKJIaJZ, Oank Hauucader 11% wuepes xakawlii rox. B ka-
Kyio cymmy obparsitca 40000 p. 3a gBa roga?

BapuanT IV

1. YBeauubTe yucyo a Ha 23% »3TOro uucJa.

2. Ha xakyio gecATHYHYIO ApoOb Ha0 YMHOMXHTDH YHC-
JIO @, YTOOBI YBEJIUYUTL YHCJO d:
a) ma 22%; ©06) ma 36%; B) Ha 6,5%?

3. Ha cymmy 50000 p., mosoKeHHYI0 Ha CPOUYHBIN
BKJax, 6ank mHauucader 12% uepes Kaawlil rox. B ka-
Ky cymmy obpararca 50000 p. 3a gBa roga?

BapuasnrTtlI

Haiigure 3mauenune BeIpaxeHusa (1—4):
1. (0,24-0,08 - (-2,3)):(-0,4).

2. 9,8-4,8:(-0,65-0,15).
3. (-7,2+4,4)-(-0,5)-3,9+0,4.
4. (-0,42):(1,75-3,5-(-0,1)):(-0,05).

BapuanrT II

HaiiguTe 3HayeHue BbIpaxkeHuda (1—4):
1. (8,56+7,2-(-0,85)):(-0,8).

2. 8,62-12,8:(-2,4-0,8).
3. (-5,7+3,3)-(-3,5)-8,9+0,4.
4. (-14,4):(2,4-0,8 - (—4,5)):(-0,15).
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Bapuaur III

Hatigure 3HaueHue BeipakeHuda (1—4):
1. (1,356 +0,15-(-0,64)):(-0,12).

2. 4,8-2,4:(-1,15-0,35).
3. (-7,4+2,6)-(-2,5)-3,8+1,2.
4. (-24,3):(4,5-4,5-(-0,8)):(-0,25).

BapuanT IV

Haiigure 3HaueHue BeIipaxkeHus (1—4):
1. (0,462-0,28 - (-3,5)):(-0,35).

2. 4,08-3,84:(-3,3-1,5).
3. (-9,6+5,2)-(-1,5)-6,7+1,3.
4. (-9,24):(2,8-2,8 - (-0,5)):(-0,4).

BapuanutlI

Berunciaure (1—2):

1. a) %—0,3; 6) —§+0,1;
B) —% ‘1,4, 1) 0,48:(—%).
2. a) —2%+1,7; 6) 1%-3,3;

B) 1% - (=2,5); r) —3,25:2§.
3. Haiigure 3HaueHUne BBIPpAXKEHUA
ol 2 _9 18
—5,13.(34+3 ( 1,5)) 228,
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Bapuaurt II

Brruncaure (1—2):

1. a) l—o 2: 6) —i+0 2:
18
B) ~ % - 1,5; r)036( 19)
2. a) —3—2-+2,3; 6) 25—4,1;

3 . Caox.q 1
5) 22 -(-1,6); 1) -6,25:11.
3. Halizure sHaueHuUe Bpra}ReHI/IH
19
_5,25: (5 +— (- 14)) 312,

BapuanT III

Beruucaure (1—2):
1. a) -%-—0,5; 6) —-2-+0 3;
2 4 o. 48
) -2 1,25 1) 0,72: ( 49)
2. a) -2§+1,2; 6) 3g—5,7,
B) 2% . (~2,8); p)—5,13:1%.
3. Hailigure 3HaueHUe BBIPpAKEHUS
(93 .3  (_ 19
—3,8.(27+7 ( 2,5)) 212,

Bapuaur IV

Breruucaure (1—2):
1.a) -2-0,4;  6) -2 +0,5

B) -3 1,2 r)075(i2>
2. a) —3§+2,1; 0) 2—5——4,8;

B) 1% - (= 3,5); r) —4,32:2%.

3. Haiigure 3HaueHUe BBIPaKEeHUA
(o4 1 _917
-6,6:(22+1 . (-1,5))-21L.
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1. YKaxuTe npubamxenne AecATUUYHON apobu 13,529
C HeJAOCTaTKOM C TOYHOCTBIO: a) JO0 OJTHOM eAUHMIIBI;
6) J0 OmHOM AECATO¥; B) AO OLHOM COTOH.

2. Vkaxkure npubJMKeHne gecaTU4YHON apobm 13,529
¢ M30BITKOM C TOYHOCTBIO: a) A0 OAHOM egmHUIBLI; 0) HO
ONHOIl JecATOM; B) A0 OLHOM COTOM.

3. Oxpyraure gecatuuyHyno apobs 13,529: a) go enu-
HUIl; 6) KO AecATHIX; B) AO COTHIX.

4. OxpyrauTe gecATUYHYIO Apobb: a) 143,95 go exum-
uni; 6) 19,328 go mecarsix; B) 1,928 nmo coTwIX.

Bapuanr II

1. VKaxuTe npubamxeHue JeCATUUYHON apobu 26,294
C HeJOCTATKOM C TOYHOCTBIO: a) [0 OJHOW eXWHHIIHI;
6) mo oxHOM mecATO#; B) KO OAHOM COTOH.

2. Yxaxure npubamKeHne AecATHYHON apodu 26,294
¢ M3O6LITKOM C TOYHOCTBIO: a) O OAHON eAMHHIBI; 0) HO
OIHOIl JecATOH; B) IO OLHOM COTOM.

3. Oxkpyruure gecATUYHYO Apobds 26,294: a) mo enu-
HUI; 0) 10 AeCATHIX; B) 0 COTHIX.

4. Oxpyraure OecATHUUYHYIO ApoOb: a) 254,82 mo exu-
Hum; 6) 18,237 mo mecaTsix; B) 3,546 m0 COTHIX.

Bapuanr III

1. Yraxxure npubiauxeHue gecATUYHON apodbu 51,738
C HEeZOCTATKOM C TOYHOCTBIO: &) OO0 OJHOM eIUHHUIIbI;
0) X0 OOHOM HECATOH; B) A0 OAHOM COTOH.

2. Yxaxxure npubInKeHue AeCATUYHON aApodu 51,738
¢ M30LITKOM C TOYHOCTBIO: &) A0 ONHON emumHHUIIBI; 0) mO
ONHOUN JecATOH; B) IO OJHOM COTOM.

3. Oxkpyraure pgecatTuunyio apodbe 51,738: a) mo ne-
CATKOB; 0) I0 eIMHUIL]; B) AO AECATBHIX; I') JO COTHIX.

4. OKpyrauTre AeCATUYHYIO ApoOb: a) 149,?31 IO enu-
Hui; 6) 24,137 pno nmecarsix; B) 11,835 mo coTnix.
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Bapuaut IV

1. Ykaxure npubimxenue JecaTHYHONU apobdbu 25,384
C HeJOCTAaTKOM C TOYHOCTBIO: a) JO0 OJHOH eguHMNIBI;
0) Mo OAHOI HgecAToil; B) A0 OLHOM COTOM.

2. Vraxure npubimxkeHue gecaTU4Hoil apoomu 25,384
¢ u30BLITKOM C TOYHOCTBIO: &) AO OAHOM eAWMHHILI; 0) IO
OJIIHOH JmecsaTO¥; B) MO ONHOH COTOIi.

3. Oxkpyriuure agecaATudHyio Apodor 25,384: a) mo ge-
CATKOB; 0) IO eIWMHHUII; B) A0 HECATHIX; I') O COTHIX.

4. OkpyriuTe AecATUUYHYIO Apobs: a) 239,52 mo exu-
Huu; 6) 34,346 no pecarwix; B) 22,829 1m0 COTHIX.

Bapuaurt I

1. Oxpyraus uucya a u b ¢ Tounocteio g0 0,01, BuI-
YUCJANTE CYMMY a+b U pasHocTb a—b:
a) a=4,8394, b=1,783; ©6) a=45,394, b=23,728.

2. Oxpyraure unucja a 1 b ¢ TOUYHOCTBIO A0 JBYX 3Ha-
yamux Ou@p, BHIUKUCIUTE NpousdBeJeHHUe a b m yacTHOe
a:b. Peaynb'ra'r OKDPyIjiuTe C TOYHOCTBKO O ABYX 3HaA4Ya~
mux uugp:

a) a=25,19, b=4,354; 6) a=53,74, b=6,637.

BapuanuTt II

1. Oxkpyraus umcjga a u b ¢ Trounocteio Ao 0,01, BbBI-
YHUCJINUTE CYMMY a+b u pa3HOCTb a—b:
a) a="5,9283, b=2,694; 0) a=36,483, b=44,93"7.

2. Oxkpyraute uucaa a 1 b ¢ TOYHOCTHIO O ABYX 3HA-
vanux udp, BBIUKUCIUTE IIPOU3BeAeHHe a - b m yacTHOe
a:b. Pe3yapTaT OKPYyrjuTe C TOYHOCTBHIO N0 ABYX 3Ha4a-
mWux nudp:

a) a=32,27, b=4,263; 6) a=46,62, b=5,729.
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BapuaunT III

1. OxpyrauB unucaa a u b ¢ Ttou”doctbio g0 0,01, BbI-
YHUCJUTE CYMMY a+b u pasdHocTh a—b:
a) a=>5,9082, b=3,691; 6) a=38,083, b=21,906.

2. Oxkpyruure uncja @ ¥ b ¢ TOUHOCTBIO O TpexX 3HAa-
yamux nu@p, BHIYUCJUTE IPOU3BeJeHHe a * b 1 yacTHoe
a:b. PesdyapTaT OKpPYIJIMTE C TOYHOCTHIO IO TPEX 3HAYA-
mux nudp:

a) a=63,49, b=6,452; 6) a="73,519, b=8,2059.

Bapuanr IV

1. OxpyrauB uucyaa a u b ¢ rounocteio o 0,01, BBI-
YUCHUTE CYMMY a+b u pasHocTs a—b:
a) a=2,9362, b=2,791; 6) a=39,283, b=14,809.

2. OxkpyruauTre yncja @ u b ¢ TOYHOCTHIO A0 TPeX 3HA-
Yamux mudp, BLIUKUCINTE HPOM3BEAeHUHE a * b M dyacTHOe
a:b. Pe3aynapTaT OKPyrJINTE C TOYHOCTHLIO A0 Tpex 3Haua-
mux nudp:

a) a=175,38, b=8,532; 6) a=93,428, b=9,8091.



KoHTpOnbHblie paboThbi

Bapuaur I

1. Yupocture OTHOILIEHHE:

48 45 M | 12 ™
- ——3 B) ———.
42 54 m 2400 cm

2. Pasgenure uucao 120 B orHomenuu 2: 3.

a)

3. PemuTe nmponopiuio:

x 17 13 x
a —_— = 6 _=—0
) 8 4’ 24 36

4. Pemure 3aauyy ¢ NOMOINBIO IIPOIOPIIUH:
a) 12 m cykHa croatr 87 p. CKOJABKO CTOAT 8 M 3TOro
CcyKHa?
6) HeBaTe pabouymx BHIIOJHUJINA 3ajaHue 3a 4 MAHA.
CKoJBKO paboumux MOTYT BBIIIOJHHUTH 3agaHue 3a 6 gHei?

5*, Onpenenure MmacmutTad mjaHa, €CJIHM YYaCTOK ILJIO-
maznbpio 7200 m? uzobparkeH Ha 3TOM IJaHe B BHUIE IpPA-
MOYTOJIbHHKA CO cTOpoHamMu 12 cm m 6 cwm.

BapuanTt II

1. YopocTtuTe OTHOIIIEHHE:

a 35, ) 42 xr ) 18 om
56’ 49 xr’ 270 cm
2. Pasgeaunte uucao 150 B otHomenum 3:2.
3. PemiuTe nmpomopunuio:
x _ 10, 11 _ x
a) 9 3’ 42~ 63°

4. Pemure 3amayy ¢ NOMOIIBIO HNPONOPIIUHU:
a) 8 m cykua croatr 54 p. Croasko croar 12 M aTOoro
cykHa?
6) Bocemp pabGouux BBIDOJHUJM 3ajJaHue 3a 3 AHA. 3a
CKOJIBKO JHEH MOryT BBINOJHUTEL 3aAaHue 6 padoumx?

5*. Onpegenure macurrab miaaHa, e€clu y4aCTOK ILIO-
manpio 4800 m? m3obpakeH Ha 3TOM ILJIaHe B BHIE OpPS-
MOYTOJbHNKA CO cTopoHaMu 8 ¢cm u 6 cM.
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BapuauT III

1. YopocTuTre OTHOIIIEHUE:

95 y Sdxm .o 18 xr

114’ 4500 m’ 3200 r.°

2. Munamuemy Opary 8 jer, crapmuemy 12 smer. Onm
pasgeaunu 10 sa6J0K Mexay co00i IIPOMOPIIMOHAJBLHO
YHUCJY JEeT KaKJAOoro, TO ecTh B oTHOoIIeHUHu 8:12. CKoJb-
KO AO0JOK JOCTAJIOCh KaXKIOMYy?

a)

3. Pemiure nponopumo:
7 35 x
a) ==,3 0) o=
4. Pemnre 3a,z:at1y C IIOMOIILIO NMPOMOPIINH:
a) Ha 24 m 3abopa m3pacxomoBann 7 Kr Kpacku. CKoJIb-
KO KpackM m3pacxoayioT Ha 36 m astoro 3abopa?
6) Bocemp pabGoumx MOTryT BBIINOJHHTE 3aJaHue 3a
6 nueit. CkoIbKO paboumx HaAO NPUTJACHUTH eIle, YTOOBI
BCE BMeCTe OHH BHIIIOJIHHUJIH 3TO 3ajaHue 3a 4 nusa?

5%, VYuacTok miaomaznpio 600 M2 mzobparkeH Ha IIaHe
B BHJAe IpAMoyroiabHuKa. OmpezennuTe ILJIOMIaAb HPAMO-
yroJabHuKa, ecau macimurad miaaxa 1:1000.

Bapuanr IV

1 Vnpoc'rn're OTHOIIIEHUE:
48 x¥m 26 Kr
6) ——; B)

102 3200 m’ 3900 r

2. Mnangmeit cectpe 7 jyet, crapiuneii 14 mer. Ouu pas-
genuau 12 xoHper Mexay cob0M IPOMOPIIMOHAJIBHO YHC-
Jy JeT KaKIo¥, To ecTb B oTHomienuu 7:14. CKOJBKO
KOH(ET AOCTAJOCh KaKI0M?

a)

3. Pemure nmpomnopuuio:
a) 836, g 13_x

7T x’ 42

4. Peuinte 3afady C MOMOIIbIO IPOIIOPIMHU:

a) Ha 24 m 3abopa mspacxogoBaniu 9 xr Kpacku. CKOJIb-
KO KpacKM u3pacxoayioT Ha 28 M atoro zabopa?

6) lleBaTr paboumx MOryT BBIIOJHUTL 33JaHUe 3a
8 nHeii. CKoOJMIBKO pabouyux HaLO0 IMPUIJIACUTDH eIle, UTOObI

BCe BMeCTe OHM BBIINOJHHUJIM 3TO 3ajaHue 3a 6 queir?

5%, YyacToK wu3o0pakeH Ha NJaHe B BUJE IIPAMO-
yroapHuKa mioinaasio 8 cm?. OnpeaennTe miaomanb 3e-
MeJBHOTO y4yacTka, ecau macmTad maana 1:1000.
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Bapuanr I

1. ITocrpoiiTe oTpesoxk AB, AJIMHA KOTOPOro paBHa 8 cM.
ITocTpoiire:
a) otpedok MN, pnuHa KoToporo cocrasiaser 25% pam-
Hbl oTpe3ka AB;
6) orpesok XY, aiamHa KoTtoporo cocraBiaser 150% mau-
HbBI oTpe3ka AB.

2. Briunciaure 20% wuwucia 35.

3. Brino 500 p. ITorparunu 40% Bceit cymmbr 1 50%
ocraTKka. CKOJIBKO J€Her OCTajoCh?

4. 3a KOHTPOJIBHYIO paboTy yualimnecsa 8 KJjacca IIOJY-
qyuau 4 ormMeTkHu «5», 10 ormeToK «4», 10 oTMeTOK «3».
Hpyrux ormeTok He ObwlJIo. IlocTpoiiTe Kpyrosyioo gua-
rpaMMy IIO 3THM JaHHBIM.

5%, Toap ctoun 400 p. OmpexenuTte ero IeHy Imocie

IBYX MOBBIIIEHUH IleHbl — cHauyaga Ha 20%, moToM Ha
10%.

Bapuanut II

1. IToctpoiiTe oTpe3ok AB, AJMHA KOTOPOTO paBHA 8 cM.
ITocTpoiire:

a) orpe3ok MN, gauHa KoTtoporo cocraBaser 50% aiau-
Hbl OTpe3ka AB;

6) orpesok XY, namHa KoTOoporo cocramiser 125% niau-
HbBl oTpe3ka AB.

2. Briuucaure 35% wuwucaa 20.

3. Brino 500 p. Ilorpatunu 50% Bceit cymmer u 40%
ocraTka. CKOJBKO ZeHer OCTaJIOCh?

4. 3a KOHTPOJBHYIO paboTy yuamueca 9 Kjacca moJay-
qyuiau 6 orMeToK «5», 10 orMeToK «4», 8 OTMETOK «3».
HOpyrux ormerok He Ovli0. IlocTpoliTe KpyroBsyio ama-
rpaMMy I10 3TUM JaHHBIM.

5*. Tosap croun 600 p. Omnpepenure ero IeHy IoOcCJe
JABYX IOBBIIIEHMWI IleHBI — cHauajga Ha 10%, morom Ha
20% .
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BapuanuT III

1. IlocTpoiiTe KBaApaT, CTOPOHA KOTOPOr'o paBHA 4 CM.
ITocTpoiire:
a) IpPAMOYTOJBHHK, ILJIOIIaAb KOTOPOro cocTaBiasaeT 75%
ILJIOIAZM KBajaparTa;
06) npamoyrogbHUK, 40% njoiagy KOTOPOTro PaBHEI IJIO-
magyu KBajgpara.

2. Jokamure, uro 17% wuucna 23 paBabl 23% uuc-
ada 17.

3. Beuno 600 p. ITorparnan 55% Bceit cymmser u1 30%
ocraTka. CKOJBKO JeHer OCTaJ0oCh?

4. 3a KOHTPOJBLHYIO paboty yuamueca 10 xigacca mo-
Jyuyuan 8 oTMeToK «H», 12 ormerox «4», 16 oTMeTOK
«3». Opyrux ormeTox He 6bLI0. IlocTpoiiTe KPYroBYIO
auarpaMMy OO 3THM JAaHHBIM.

5%, Tosap croun 500 p. OmpemennTre ero IeHy IOCJe
IBYX HN3MEHEHHH IeHbl — cHauyaJia nosBbilieHuda Ha 10%,
noroM mnoHMmxeHusa Ha 20%.

BapuaunT IV

1. TlocrpoiiTe KBaApaT, CTOPOHA KOTOPOro paBHAa 8 cM.
ITocTpoiire:
a) IpAMOYTOJIbHUK, ILJIOIIAAb KOTOpPOro coctaBiseT 25%
IJIOIAAHM KBaApaTa;
0) nOpsAMOyroJabHuK, 80% mIomaau KOTOPOro PaBHBI ILJIO-
magy KBajapara.

2. HNoxkamure, uto 27% wuucna 13 paBuer 13% umuc-
aa 27.

3. Beuno 600 p. Ilorparunu 30% Bceit cymmer u 55%
ocraTka. CKOJIBKO JeHer 0OCTajoCh?

4. 3a KOHTpPOJBHYIO paboTy yuamuecsa 11 Kuaacca mo-
ayuuan 4 oTMeTKH «5», 16 oTMerox «4», 16 ormMerok
«3». HOpyrux ormerok He ObL10. IlocTpoiiTe Kpyrosyio
IuarpaMmy IO 3THM JaHHBIM.

5%, Tosap croun 500 p. Onpepenute ero eHy IOCJe
JABYX M3MEHEHHU IeHbl — cHauvaJjJa noHmxenus Ha 20%,
noroM noBbimneHnda Ha 10%.
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Bapumaurt I

1. CpaBaure uucyaa —295 u —925.

2. Berunuciaure:
a) —49+(-57); 6) —32—-(-13);
B) 124 - (- 25); r) —549:(-9).

3. Beiuucaure Hambojsiee HPOCTHIM CIIOCOOOM:
a) —48 - 25+ 28 - 25;
6) —138+24-(29-138).
4. HaliguTe 3HaueHUE BLIPAYKEHUA
(54:(-6)—24 - (-5)): (- 3).

5. Uso6pasuTe Ha koopamHatHO# ocu Touku O (0),
A(5), B(—4).

6*. 3a 4 gua 3 Kypuusl cHeciau 8 aun. CKOJBKO AHIL
cHeCcaIM 2 KypHUIbl 3a 3 OHA?

{ 3 BapuanT II

1. CpaBuure unciaa —367 u —637.
2. Beruucaure:

a) — 46+ (- 53); 6) —45—(-23);
B) —24 - (—125); 1) 477:(=9).

3. BriuncauTre HamboJsiee NPOCTHIM CIOCOGOM:
a) —36-29+16 - 29;
0) —234+27—-(35-234).
4. HaliguTe 3HaueHUe BBIPAKEHUSA
(-49:7—-(-42 - 3)):(-7).
5. Usobpasure Ha KoopauHartHoii ocu Touxku O (0),
A(-5), B(4).

6%*. 3a 3 gua 4 Kypuupl cuecau 6 auy. CKOIBKO AUIL
cHecJn 3 KypHuIbl 3a 2 OHA?
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J - BapuanT III
1. CpaBuure uncaa —1991 u —9191.

2. Briuucaure:
a) —84+48; 6) —52—-(-25);
B) —48 - (- 105); r) 1339:(-13).

3. Beruucaure Haubojsee MPOCTHIM CIIOCOGOM:
a) -39-91+29-91;
6) —679+28-(45-679).
4. HaiiguTe 3HauyeHNEe BBIPAKEHUS
(-204:4—-(-34-3)):(—17).
5. Nsobpasure Ha kKoopamHaTHOM ocum Touku O (0),
A(-6), B(7). Onpenenure aauHy orpeska AB.

6*%. 3a 3 u 4 cosgara HauucTUJIM 2 BeApa KAPTOIIKH.

CKOJBKO BeJep KapTOIMIKM HAYMCTUJIM OBl 3 coJsigaTa 3a
2 y?

—- Bapuasur IV
1. CpaBHuTe umcyaa —9292 u —2992.

2. Brruucaure:
a) —93+39; 06) —64—-(—46);
B) —85 - (—104); r) 1272:(-12).

3. Beruuciaure HauboJsee IIPOCTBIM CIOCOOOM:
a) —46 - 82+ 36 - 82;
0) —846+39—-(48 —846).
4. HaliguTe 3HaueHNe BbIPaXKeHUA
(-240:5-(-32 - 4)):(-16).
5. AzobpasuTe Ha koopauHaTHOM ocu Touku O (0),
A(-T), B(5). Onpezenure nauHy orpesxa AB.

6*%. 3a 4 yu 6 coamar HaUuMCTUJAM 4 BeApa KapTOMIKH.

CKOJBKO BeJep KapTOIIKM HauucTuam Obl 4 cojpgara 3a
3 u?
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BapuanT I

Beruucianre (1—2):

3 9 5 1
]-' - <_—_>7 T AT Lo ?
) 7 + 14 9 12
2 5 3 ,( 5)
B) —— =} ry —:|—-—=
3 28 7
2. -L.3_2,( 10)
12 5 3 9
3. Borumcaure, npuMeHssi 3aKOHBI YMHOXEHUA:
3 5 4 5 . 3 7 38 (7 5)
a) —— == — = o) =. 2. ——Z),
7 13 7 13 5 9 5 9 6

4. IlepBas Opurajga MoOKeT BBINOJHUTEL 3aJaHue 3a 24 4,
a BTOopasg — 3a 48 u. 3a CKOJBKO 4acOB COBMECTHOM pa-
00TBI OHM MOTI'YT BBIIIOJIHUTHL 3TO 3ajaHue?

5%, Yepes aBa KpaHa 0aK HAOOJHMHJICA 3a 8 MUH.
Ecau Op1 OBIJT OTKPBIT TOJBKO HEPBHIM KpaH, To 0ak Ha-
moJaHuJCcA Obl 3a 12 MHH. 3a CKOJIBKO MHUHYT HAIOJHHJI-
ca Onl 0ax uepe3 OAMH BTOPOM KpaH?

Bapuasnrt II

Beraucaure (1—2):
5 7 \. 3 1,
1. a) E+(‘—>’ 6 :

12 10 15
5) _3.5. . i.<_i)
5 9° 21 ° 7)°

2. 2.(-1)- 2. (-8).
15 2 10 5
3. BBI‘II/ICJII/ITG, IIpHMEeHAd 3aKOHbI YMHOMEHHNA:
a) 3 7 2 7, 6 3 7 3 (7 2)

5 11 5 11° 4 8 4 \8 3
4. IlepBas Opuraga MoKeT BBINIOJHUTH 3afaHue 3a 16 u,
a BTOpas — 3a 48 4., 3a CKOJILKO YacOB COBMECTHOMH pa-
OOThI OHM MOT'YT BBLIIOJHHUTHL 3TO 3ajaHue?

5%, Yepes aBa KpaHa 0aK HANOJHUJICA 3a 9 MUH.
Ecau 61 ObIJ1 OTKPBIT TOJIBKO II€PBBIN KpaH, To 6ak Ha-
nmoaHuicA Obl 3a 36 MUH. 3a CKOJIBKO MUHYT HAIIOJHMJI-
cA Obl OaK yepes3 ONWUH BTOPOM KpaH?
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Bapuasnr III

Briyucaure (1—2):
1 a) _+<._.i)- 6)__§__L-

15 8 12’
12 15 | 13 ( 11 )
- = r) —:{—=—).
35 16 28 14
5 4_21, <_2>
16 7 32 4/
3. Brlunciaure, npuMeHAA 3aKOHbl YMHOMXKEHUA:
a) -+ .18 _ 7 15, E.i-lﬁ.(i_l_o)
11 17 11 17’ 15 19 15 \19 13

4. IlepBast 6purajga MoXKeT BBIIIOJHUTH 3axaHue 3a 36 4,
a BTopasi — 3a 45 4. 3a CKOJIBKO YacOB COBMECTHOM pa-
00TBI OHM MOT'YT BBIINOJHHUTH 3TO 3aJaHue?

5%, Yepes aBa KpaHa 0ak HamosHuJICcA 3a 15 muH. Ec-
JHU ObI OBLJ OTKPBIT TOJIBKO IEPBBIN KpaH, TO 0aK HamoJ-
HuJcA ObI 32 24 MuH. 3a CKOJIBKO MUHYT HAIIOJHHUJICA ObI
0aK uepes3 OAMH BTOpPOIl KpaH?

BapuasrTt IV
Beruucaure (1—2):
11, ___i
1. a) +< 14)’ 0) 12°
__11.&. P)__.<_E)
25 21° 9 ° 15 /°
_ 8 15 11, <_1)
25 14 48 ° 8
3. BoiuncauTe, IpUMeHAA 3aKOHbI YMHOMKEHUA:
a)_i.ﬁ_i._z_. ﬁ.ﬂ-ﬁ.(ﬂ_ﬁ)
19 15 19 15° 25 43 25 43 16

4. TlepBas Gpuraza MoOXKeT BBIIOJHUTH 3ajanue 3a 21 4,
a BTOopasg — 3a 28 4. 3a CKOJILKO YacOB COBMECTHON pa-
00Thl OHM MOTYT BBINOJHUTH ITO 3aJaHue?

5%, Yepe3 aBa KpaHa Oak HamoJHHJcg 3a 18 muH.
Ecau 661 OBIJI OTKPBIT TOJIBKO IEPBBLIA KpaH, To 0aK Ha-
noaHuacA 6s1 3a 30 MuH. 3a CKOJIBKO MUHYT HAIIOJHUJI-
cs Obl Oax uepe3 OAMH BTOPOM KpaH?
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m Bapunaur I

1. Pemure ypaBHeHUeE:
a) 3x—2=5; 6) 5x—2x+3=6; B) 8—%x=14.

Pemute ¢ momoribio ypaBHeHus sazauy (2—3):
2. 3agymMaan 4YMCI0, YMHOMXKHUJIN ero Ha 5, U3 pPe3yJib-
rata Beiuwrud 12 u nmonyuuiu 38. Kakoe umeno 3agymanu?

3. B ogHOM KyckKe moJioTHa Ha 7 M OoJjblIe, 4yeM
B Ipyrom, a Bcero B HuUX 23 M. CKOJBKO METpPOB IIOJIOT-
Ha B KaXXJOM KycKe?

4*, Haiigure 3HaueHNe BBIPpAKEHUA 3X —2 IIPU X = 1%.

5%, Vopocrure Bripakenune 2x—3 —(5x—4).

6*%. 3aBUCHUT JIM OT 3HAUEHUS X 3HAUEHUE BBIPAKEHUS
32x-1)-2(5x-4)-(2—-4x)?

BapuanuT II

1. Peminte ypaBHeHHe:
a) 2x—3=4; 6) 6x—2x+1=5; B) 5—§x=11.

Pemiute ¢ moMolnpo ypaBHeHHs 3axauy (2—3):

2. 3agymMaay 4YHUCJIO, YMHOXHJIM €ro Ha 4, K pe3yib-
raTy npubaBuiau 13 u noayuuau 57. Kaxkoe umcio 3any-
MaJin?

3. Mama Ha 3 roga crapure [lammm, a cymMmMa UX BO3-
pactoB 27 ser. CKOJIBKO JeT Kaskaou?
" 1
4*, HaliguTe 3HaUYeHHWe BhIpaskeHUs Hx —1 npm x=1g.
5%, Yopocture Beipakenue 3x—5—(Tx—3).

6%*. 3aBHUCHUT JH¥ OT 3HAUEHHS X 3HAUEHHE BBIPDAKEHUI
4(3x-2)-2(4x-1)-(4x-9)?
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BapuaunT III

1. Pemute ypaBHeHHUE:
a) 4x-5=8; 6) 5x-2x+4=8; B) 7-2 x=16.

PemuTe ¢ momoIinbio ypaBHeHus 3azauy (2—3):

2. 3agymanau 4yuca0, npubaBuan K HeMy 12 u pesynasb-
TaT ymMHOxuau Ha 5. Ilomyuunocy 90. Kaxoe uuciao 3sa-
aymaniu?

3. B ogHOoM MoOTKe JiecKku Ha 4 M OoJblile, 4YeM B ApPY-
roM, a BCero B ABYX MOTKax 28 M Jecku. CKOJBKO Jec-
KH B KaXXJIOM MOTKe?

4%, Hanaure 3HaYeHUe BhIpamkeHus Tx-11 npwu
-9l
x—22.
5%, Yopocture BeIpaxkeHnue 5x—6—(8x— 7).

6%. 3aBUCHUT JH OT 3HAYEHMUSA X 3HAUEHNEe BBIPAKEHUA
5(3x-3)-2(6x+1)-(3x+1)?

Bapuanrt IV

1. Pemure ypaBHeHue:

a) bx—4=T; ©6) 6x—8x+1=8; B) 8—%x=17.
Pemure ¢ momoIipio ypaBHeHUs 3azauy (2—3):
2. 3agymanu 4mciio, U3 Hero BeiuwJM 11 u pesyabrar

ymHOxuAM Ha 4. Ilonyummocy 84. Kakoe uuciao sany-
MaJgn?

3. B ogHOM MOTKe HpPOBOJIOKH Ha 5 M 0oJibile, YeM
B ApPYyroM, a BCEro B JABYX MOTKax 29 M NOPOBOJIOKH.
CKOJBKO IPOBOJIOKM B KaXXJOM MOTKe?

4%, Haliagure 3HaueHWe BBIpAKeHUA Hx-9 1npu
x=21,
3
5%, Ynpocrture Bripakenue 4x—7—(6x-8).

6*. 3aBHCHUT JM OT 3HAUEHUA X 3HAUEHHE BHIPAXKEHUA
6(2x-4)-3(3x+5)-(3x+6)?
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Bapuasnrt I

1. Briuuciaure:
a) 4,23+1,7; 6) 3,29-1,9;
B) 3,25-0,8; r) 13,104:4,2.

2. Hanaure 3HaueHHEe BBIPAKEHUA
(5,27-24,9-(0,48-0,38)):0,2.

3. B marasun nmpuBesdau 320 kr xkaprodensa. IIpoganu
0,6 aToro kaprodena. CKOJIbKO KHJIOrpaMMOB KapTodeis
OCTaJIOCh MPOAATH?

4. CKoJBKO JeTajied NOJIKeH O0TOYHUTH TOKAph 3a cMe-
HY, ecau OH yie Bbimoaaua 0,8 cmMeHHOro 3sajgaHusa
M eMy ocTajiochk 00TounTh 10 meraneit?

5%, Vuopoctute BripakeHue 13x+2—-(5x-11) u Hai-
IuTe ero 3Hadyenwme upu x=0,8.

6*. BrluuciuTre, He YMHOXXAas CTOJOMKOM:
123,45:6,789-678,9-1,2345.

BapuanarT II

1. Beruuciaure:
a) 5,37+2,3; 0) 4,18-2,8;
B) 6,2:0,25; r) 7,488:2,4.

2. Haiinure 3HadyeHue BBIPpAYKEHUA
(4,567-27,1-(1,56-1,46)):0,2.

3. B marasuu npusesnu 280 xr xaprodensa. I[Ipomanu
0,8 aToro xaprodensa. CKOIbKO KHJIOIrPaMMOB KapTodeas
O0CTaJIOCh IIPOJATH?

4. Typuct npomen 0,6 gamHBI MapIliipyTa, U eMy oOcC-
tajgock npoutu eme 12 xm. Kakosa gnuna mapmpyTta?

5*. Yupocrture Beipa)kesme 15x+4—-(8x-12) u Haii-
auTe ero 3Hauenue mpu x=0,7.

6*. BrerumciinTe, He YMHOXXasA CTOJOHMKOM:
12,34-567,89-56,789-123,4.
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BapuasnTr III

1. Beruncaunure:
a) 5,83+4,7; 6) 5,29-3,9;
B) 6,4:0,25; r) 14,688: 3,6.

2. Haiigure 3HaueHUE BBIPA'KEHUA
(4,67-23,5-(3,57-3,47)):0,4.

3. Bpuraga tokape#n goykHa o0Touuth 480 meraieii.
Yoxe oboTounau 0,6 sTorc xoamdectBa geraJteii. CKOJBKO
JeTajel oCcTaJoCh OOTOUMTH?

4. Benocuneaucr npoexan 0,7 pamHBI MapmpyTa,
1 eMy OocTaJioch ITpoexarts eme 9 kM. Kaxosa anrumua map-
mpyTa?

5%, Yupocrure BeIpaxenue 16x+7—-(9x-15) u Haii-
auTe ero 3Hauenue npu x=0,7.

6*. BeruuciuTe, He YMHOXKAaA CTOJOHUKOM:
2,345-67,891-6,7891-23,45.

Bapuaur IV

1. Briuncaure:
a) 6,34+3,6; 6) 6,19-2,9;
B) 3,2-0,75; r) 20,536:3,4.

2. Haiigure 3HaueHHe BLIPpAYKEeHUA
(5,28-24,8-(4,48-4,38)):0,5.
3. Illlodep monxen npoexats 350 km. OH yxxe mpo-

exan 0,7 mameueHHoro nytu. CKOJIBKO KHMJIOMETDPOB €MV
OCTaJIOCh NPOeXaTh?

4. KakoBa miomanb HOJsA, ecau KombailiHep yOpau
ypoxkan ¢ 0,4 momangyd 3TOro IOJS ¥ €My OCTAJOCh
yopars ypoxkai ¢ 12 ra?

5%, Vmpocrure Buipakenue 15x+6—(10x—14) u Hali-
auTe ero 3maveHue npu x=0,7.

6*. BrruuciauTre, He YMHOXXAs CTOJOMKOM:
34,567-89,12-891,2-3,4567.
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Bapuanut I

1. Brruuciaure:
a) 3,7-(—5,02); 6) 18,605:6,1; B) —5,2:0,04.

2. BeruncauTe pamuoHAJIbLHBIM CIOCOOOM:
-0,48-0,25

(-0,12-0,13)-0,24

3. B xopobke okasanochk 12 GpakoBaHHBIX JIaMIIOYEK,
yTo cocTaBuyo 4% uwucaa Bcex JammoueK. CKOJNBKO Iie-
JIBIX JIaMmo4eK OblJi0 B KOpoOKe?

4. ITorpatnman 80% wumMeBLINXCA AeHer, U ocTayock 60 p.
CxonbKO geHer OblJIO IIePBOHAYAJIBHO?

5%, Yupocture Bpipaxenue 3,2-(x—5)-6-(1,5x—-1).

6*. C moMOIIIbI0 KAJNBKYJATOPA BBHINOJHUJIM IeJIeHUE:
0,00125:356=0,0000035.

C momMoOmIBbI0O TOr0 Ke KaJbKYJATOpa HaWJAuUTe elle IBe
3Havalue nudpsl 4acTHOrO.

Bapuaur II

1. Briuucaure:
a) —2,7-3,04; 0) 25,578:6,3; B) 4,8:(-0,03).

2. BeiuucauTe panuoHaJbHBIM CIOCOOOM:
-0,36-0,28
(-0,15-0,13)-0,18

3. Ilorpatuau 48 p., uro cocraBuao 40% wumeBIINX-
ca peHer. CKOJBKO AeHer OCTaloch?

4. IIpounranu 15% Bcex cTpaHUL, KHUTH, X OCTAJIOCH
npounuTaTh 170 crpanun. CKOJIbKO CTPAHHIL B KHUTE?

5%, ¥Yupocrture Beipaxenue 5,1 (x—-2)—-3-(1,2x-2).

6*. C moMOIIBI0 KAJbKYJSATOPA BBINOJHHJIU JeJeHHe:
0,00243:453~=0,0000053.

C moMoOIIBI0O TOTO K€ KaJAbKYJAATOpa HaWJANTEe ele ABe
3Havauue nudpsl 4acTHOTIO.

61



BapuasrT III

1. Beruucianre:
a) 3,8:(-6,03); ©0) 26,455:6,5; B) —3,6:0,08.

2. BrlunciauTre pamuoOHAJbLHBIM CIIOCOOOM:
-0,39-0,48
(-0,25-0,23)-0,13

3. B BriGopax nmpuHsaau yuactue 39 Thic. usdbuparesaein
ropoga H., uro cocraBuso 65% Bcex msbuparteseir 3TOro
ropoga. Ckoabko nsbuparesneii ropoga H. He yyacTBOBa-
0 B BeIGOpax?

4. IIpomnu 45% AIUHBI MapIIPYTa, M OCTAJOCH IIPOIi-
™a 11 kM. KakoBa anuua mapmpyra?

5%, Yupocrure BhIpakeHue 5,6 (x—4)—4-(1,2x -5).

6*. C noMoIbI0 KAJBKYJATOPA BBHINOJHUIN HeJeHUe:
0,00124:432~=0,0000028.

C moMouIbI0 TOrO K€ KaJbKYyJATOpa HaWAWUTEe elje Tpu
3Havyalue IU@pPs 4acTHOTO.

Bapumaur IV

1. Beiuucaure:
a) -3,8:4,06; ©6) 26,112:6,4; B) 4,9:(-0,07).

2. BeruuciuTe panmuoHaJbHBIM CIOCOGOM:
-0,42-0,49

(-0,24-0,25)-0,14

3. B Bribopax npuHaau yuactue 48 Thic. usbuparesen
ropoga M., uto cocraBuio 64% Bcex ms3bupaTteseil 3TOro
ropoza. Ckoapko m3bupareseit ropoga M. He ydyacTBOBa-
JIO B BbIOOpax?

4. Ilpoexanu 55% AOAMHBI MapIIPyTa, M OCTAJOCH
npoexats 18 kM. KaxkoBa gaimHa mapiupyra?

5%, Yupocture Bhipaxxenue 6,5:(x—5)-5-(1,2x—4).

6*. C nmoMompbI0 KaJbKYJSATOPa BBHINOJHUIN JeJeHHE:
0,00234:543~=0,0000043.

C noMoIpI0 TOTO e KaJAbKYJIATOpa HaAHIHUTe ellNe TPH
3dHauvaniye UHudpsl YaCTHOTO.
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BapuaurlI

1. BanumuTre B BUAE NEePHUOIHUUYECKON ApobH OOGBIKHO-
BEHHYIO ApPOOb:

5. 13
a) 3’ 6) 99-

2. Haitiiure OOBIKHOBEHHYIO ApPOOL, PABHYIO TIEPHUOLM-
yeckoit apobu 0,(6).

3. Paguyc oxkpyxHocTu paBeH 12 cm. Beruucaure npu-
OJIM)KEeHHO AJMHY OKPYMKHOCTH U ILIOUIaAb OTPAHNUYEHHO-
ro e Kpyra, cumrtad n=3,14.

4. Pemure ypaBuenue 3,5x-2,8=1,4x+1,4.

9. TpaBa mnpm cymke Ttepser 80% cBoeil maccshl.
CKOJIBKO TOHH TPaBhl HAJAO0 HAKOCUTH, UTOOBI HACYIIUATH
12 T cena?

6*. B KopoOke Jexxar 5 uepHBIX U ( OeJyBIX IIIAPOB.
Kaxoe mayMeHbIllee YMCJIO IIAPOB HAAO B3SATH U3 KOpPOO-
KM He TMIAAs, YyTOoOBl cpeay HUX OKasaJioch 2 Iiapa OAHO-
ro nsera?

BapuasnT II

1. BanumuTre B BHUIE IEepPUOAUUYECKON ApoOu OOGBIKHO-
BEHHYIO ApO0hb:

4. 17
a) 9’ 0) 99 °

2. Hatigure 00bIKHOBEHHYIO ApP0OL, PaBHYIO IepUOLU-
yeckot apobu 0,(5).

3. Paguyc okpyxkHOocTu paBeH 11 cm. Brluucaure npu-
OMMIKEeHHO IJINHY OKPYXKHOCTH U ILJIOIIAaAb OTrPaHUYEHHO-
ro e Kpyra, cuutad n=3,14.

4. Pemure ypaBHenne 3,6x-2,56=1,2x+ 2,3.

5. 'pyuin nmpu cymke TtepsaoT 70% cBoeil Macchl.
CKOJILKO KUJIOIPAaMMOB CBEXXMX TPYII HAJAO B3ATb, YTOOHI
MOJAYYUTh 27 KI' CYLIEHBIX?

6*. B xopobOkxe isexxaT 6 dyepHBIX IIapoB u 4 6GenbIX
mapa. Kakoe HaumMeHbliIee YHMCJIO HIApPOB HAaAO B3ATH M3
KOPOOKM He IIsfsA, 4To6bl cpeayu HUX OKasajoch 2 Imiapa
ogHoro nsera?
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BapuanT III

1. Sanumure B BHAE INepHOAUUYECKON Apobu OOBIKHO-

BEHHYIO JIpOOb:
7

. 17
a) o3 6) 53-

2. Haiigure OOBIKHOBEHHYIO APO0OL, PABHYIO HEPHUOLU-
yeckoir apobu 0,(8).

3. Paguyc okpyskHocTu paBeH 14 cm. Berumciaure mpu-
OJMMIKEeHHO AJMHY OKPY/KHOCTHU U ILJIOLIAAb OTPDAaHUUYEHHO-
ro e Kpyra, cuurtas n~<3,14.

4. Pemwure ypaBuenue 4,3x-3,5=2,5x+1,9.

5. f6soxku mpu cymke TepsawT 75% cBoeil MacchI.
CKOJIBKO KMJIO'PAMMOB CBEXHUX S0JIOK HaJO B3STb, UTO-
Obl MONYUYUTH 48 KI CYIIEHBIX?

6%. B KopobOke JsexxaT 5 uepHBIX M ( OeJBIX IIAPOB.
Kaxoe HauMeHblIee YMCJIO MIAPOB HAAO B3ATH U3 KOPOO-
KM He TJIsAls, uTOOBbI cpeaM HHX OKasajioch 2 Imapa pas-
Horo nBera? ’

Bapuaur IV

1. 3anumure B BUJEe NEPHUOAHUYECKON APoOH OOBIKHO-
BEHHYIO IpOOb:

a) %; 6) ?13%

2. Haiinute 0OBIKHOBEHHYIO ApO0Ob, PaBHYIO IEPHOOM-
vyeckoir apodu 0,(7).

3. Pagmyc oxkpy:xHOCcTH paBeH 15 cm. Brrumciaure npu-
OJMMIKEeHHO OJIUHY OKPYXKHOCTHU M ILJIOINAAb OrPaHUYEHHO-
ro € Kpyra, cuntaa n=3,14.

4. Pemnre ypaBuenne 4,5x-3,9=2,6x+1,8.

5. CiuBpl npHu cylmKe TepdaoT 65% cBoeil Maccshl.
CKOJIbKO KHJIOIPAMMOB CBEXKUX CJHB HAJ0 B3ATH, UTOOBI
moayuuTs 70 Kr CcyIlIeHbIX?

6*. B KopoOke iesxkar 6 uyepHBIX HIapoB U 4 OeJbIX
mmapa. Kakoe HauMeHbIlIee YUMCJIO IIAPOB HAJ0 B3ATH U3
KOpPOOKH He IJIsAjsd, 4TOOBLI cpeiM HUX OKasaJoch 2 IIapa
pasuoro iBeta?
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Bapuanr I

1. Briuucaure:
a) 5 _ 2. 6) 3,25-50,6.

2. Illects paboumx MOTYT BBINOJHUTH paboTy 3a
15 gHei#t. 3a CKOJBKO AHeN BBINOJHAT 3Ty pabory 10 pa-
Oouux, ecau OyaAyT paborathk C TAKOU Ke IIPOU3BOLUTE D"
HOCTBIO?

3 7 1 3
. H : ....:_ _'_._.
3. Beruuciaure s 13 +3 7 11

4. Haiigure 3HaueHue Beipaxkenus 0,3a—7 ipu a=-5.

5. B marasuH npuBesJH IedeHbe. B mepBhBIil AeHb NPO-
Jamm 52 Kr IledyeHbs, a BO BTOpPOH JOeHb — B 1,3 pasa
MeHBbIIIe, ueM B nepBbIii. CKOJIBPKO KHJIOTPAMMOB II€eUY€HbA

1
IIPUBE3JIN B MaraswH, €CJIH 3a ABa AHA NPOJATH 3 IIpH-
BE3eHHOT0 IneyeHbA?

6*. BriunucauTte HamboJiee IIPOCTHIM CIIOCOOOM:
(6,8—2,76)+ (2,76 —4,8).

BapumanuT II

1. Briuucaure:
2 3, 2,
a) 1—5+-1"2—, 6) 23.1,6.

2. Ilone nmomazpio 24 ra 3aHATO oA KapTodenab HU
kanycty. Iloxg xamycry 3aHATOo Ha 3,6 ra MeHbIle, ueM
nmona Kaprodenb. Kakad miomanb 3aHATa IOJ KanycTy?

3. Beruucaure: 94,3:4,6-1,75-0,6.
4. Ynpocture BbIpakenue —6a—-T7+4a-1.

5. OnpenennTe, CKOJbKO YEJOBEK Ha ypoKe (PU3KYJIb-
2
TYPEI, €CIY - HPHUCYTCTBYIOIMUX HA YPOKe MHpHITaioT B

IAuHYy, 25% npeIraroT B BBICOTY, 4 OCTAJIbHBIE ( UEJOBEK
UrpaT B MAY.

6*. Beruucaunte HauboJsee MPOCTHIM crocoboMm:
4 .5 4 55 1
-+4=-1--3=+3-=.

1 5 6 5 6 * 5
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Bapuanr III

1. Broiuuciaure:
a) 5%—1%; 6) 0,3:0,48.

2. N3 240 ppyxTOoBBHIX AepeBbeB 35% cocTaBasoT A0-
JIOHH, a OCTaJIbHBLIe AepeBba — rpymieBbie. CKOJBKO Ipy-
INeBbIX AepeBbeB?

3. Briumciaure: 2,4'%4—0,5: %
4. PemuTe mponopIiuio %}=%.

5. PaccTrosanue MexxAy AByMs ropogaMu paBHO 360 KwM.
JlerkoBad MaIllWHA NPOXOAUT 3TO paccrosHue 3a 4 u,
a rpysoBass — 3a 6 u. Yepes CKOJBKO YacCOB BCTPETATCA
MAIINHBI, €CJI OJHOBPEMEHHO BBIEAYT M3 3TUX TOPOJOB

HaBCTpedy ApPYyr APyry?

6*. Brruucaute HamOoJiee MPOCTHIM CIIOCOOOM:
2,25-3,56+2,25-6,5-17,5.

Bapuanmt IV

1. Beruucaure:
2 1, 6,
a) 3—?:+2'§, 6) 37 : 3.

. _
2. TypucTsl mpouin 5 HAMEHYeHHOTO NyTH, M UM OC-
tajock npotu 12 kM. Onpenenure AJIUHY IIyTH.

18,9+5,58
48-0,15
4. Pemure ypaBHeHHe 7—5x=x — 5.

3. Brruuciaure:

5. B Marasun npuBe3gu 2,2 T OrypuoB N IIOMHIOPOB.
Korpa npoganm 490 kr orypmos u 350 Kr moMuIopoB, TO
TeX M APYruX OBolled ocTajoch MOpoBHY. CKOJBKO KH-
JIOrPaAaMMOB IIOMMIOPOB IIPUBE3JIX B MarasmH?

6*. Brrunmcaure HauboJiee MPOCTBIM CIIOCOOOM:

(45+25)-(25-¢)

66



3apaHua AN camMonpoBepkKuU

Bapuanr 1
1.1. Beruucaure:

5 1, .
a) =-1; 6) 2,25-30,4.

1.2. Tpoe paboymx MOryT BBHINOJHHUTH 3aJaHHE 34
8 IHeli. 3a CKOJBKO IHeH 3TO 3aJaHHe BLINOJHAT JBOE
paboumx, ecau OyayT paboTaTh C TaKOH Ke HPOUIBOIM-
TeJIbHOCTHIO?

2, 1 2
1.3. Briuucaure: =: —
3 CJIUAT s +23 7

1.4. B mepBrIli JeHb YYeHHK nOpouuTaa 28 cTpaHwu,
BO BTOpO# meHr B 1,5 pasa OoJsbile, 4eM B IEePBLIHA.
CKOJIBKO CTpaHHIl B KHUTe, €CJIU 3a 3TH ABa IHA YUYEHHUK

5
MPOYUTAN - YUCIA CTPAHHIL KHUATH?

1.5. Briuucaure mamboJiee IIPOCTBIM CHOCOOOM:
(7,61-1,98)+(1,98-2,51).
1.6. Haiigzure 3HaueHMe BBIPAKEHUA (—2a IpU A=
-0,5
Bapuanr 2

2.1. Brruucaure:
a) — +>; 6) 32:1,1

12 14’ 3

2.2. 3a xkoH(pers! 3amaaTugu Ha 5,4 p. 6osablre, dem
3a IedyeHbe, a 3a Bce BMecTe 3amaaTuau 42 p. CKOIBKO
3aIIaTUJIN 3a KOH(pEeTHI?

2.3. Beruucaure: 27,54:5,1-1,5-8,4.

2.4. Io obena marasud mpojan 60%, a mocie obGenxa
elfe g— NnpuBe3eHHBIX A0JM0K. K KOHIy JHS 0CTAJIOCh IIPO-

nate 6 Kr a6m0K. CKOJIBKO KMJIOrpaMMOB AOJIOK NHpHBE3-
JIi B MarasuH?

2.5. Bblqncnn're Han6onee HpOCTI:IM caocobom:
3 2 = - 2 = 2 —_— + -
2.6. prOCTI/ITe BbIpa'KeHHue: 7x — 3,2 -2x+1.
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Bapuaunr 3

3.1. Brruuciaure:
a) 4%—2%; 6) 6,4:0,3.

3.2. 3a Mmecsw paboTel Opuraza ycramosuiaa 45% Bcex
oKOH. CKOJIbBKO OKOH €Il 0CTaJIoCh YCTAaHOBUTH, €CJIU BCe-
ro OHa JOJIKHA ycTaHOBUTH 320 OKOH?

3.3. Brruucaure: 3,6'§+0,16: %

35 2

3.4. Pemiute NIpOmOPIIHIO < =3

3.5. HekoTopoe 3azaHue IEPBBIH padOuYMil MOMKET BbI-
IIOJIHUTH 3a 4 4, a BTOpOH — 3a 6 4. 3a CKOJBKO YacoB
9TO 3aJlaHUEe BBINOJHAT 00a 3TMX pabouuMx NIpHU COBMECT-
HO# paboTte?

3.6. Beruucaure Haubojiee MPOCTHIM CIIOCOOOM:
12,75-3,5+2,25-3,5-15-3,5.

Bapuanr 4

4.1. Briyuciaure:
3 2, 3.
a) 5—5—+2—§, 6)65.3.

4.2. YueHUK IIOTPATHJ]I % UMEBIUIUXCSA Y Hero AeHer Ha
MIOKYOKY yueOHMKA M ocTaBmiuecss 12 p.— Ha MOKYHOKY
terpaieit. CKOJIBKO AeHer OH IOTPaTHJI?
3,2+0,64-5,5

4,8:3
4.4. Pemute ypaBHeHue 5(x—-3)=x+1.

4.3. Brruucaure:

4.5. B marasusHe 61710 320 Kr s0JI0K M BHHOT'Paja.
Korpga npomanu 115 xr abaox u 97 xr BuHOrpaza, To s6-
JIOK M BHHOTIpPaZa OCTaJOCh IMOPOoBHY. CKOJIBKO KHUJAOTpPaM-
MOB s0JIOK OblJIO B MarasmHe II€ePBOHAYAJIBHO?

4.6. Brruucaure Haubojiee IPOCTHIM CIIOCOOOM:
2 2 2 3
(185+75)-(65-%)-
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BapuanTt 5

5.1. Briyuciaure:

a) 729428—729311+11771; 6) 5+2_];:(_9,8)_5:(_21).
320-215+19-320-120-234 3

5.2. Yraxkure x0TdA OBl OAHY OOBIKHOBEHHYIO ApPOOb,
6oapmyio 0,7, HO MmeHpinyio 0,8.

5.3. Yuenuk umesn 54 p. OH morparuxn % HMeBIIenCcs

2
Y Hero CyMMBbl Ha MOKYNKY KHUI'M ¥ - OCTATKa — Ha IO~

KynKy Terpageii. CKOJBKO JeHEer y Hero OCTajIOCh IIOCJIe
3TUX IIOKYHOK?

5.4. IlepBaa Tpy6a HamoaHuUT OacceiiH 3a 24 MuH, a
Bropass — 3a 40 MuH. 3a CKOJBKO MHMHYT HAIIOJHUTCHA
0acceiiH, ecau OTKPBITh 00e 3T TPyOBI?

9.5. 3anmuIinnuTe BCe TPEX3HAUYHBIE YMCJA, HCIIOJb3YSd
TOJbKO Hudpsl 4, 5 u 6 6e3 MOBTOPEHUS.

Bapuanr 6
6.1. Broiuucaure:
a) (5,4:-4,05-19,98:22,2):1,8+0,35;

2.5 8 ., 41, o2
6)5 7 14’( 42) 23'

6.2. Yrto OoJsbiue: % or 120 nau 40% or 1507

2
6.3. Korga xojIeKnmus MapoK yBEJHUYUTCA HA 5 ume-

IoIlerocss 4Yucjia MapokK, To B Hei Oyzer 350 mapok.
CKOJIBKO MapOK B KOJLUJIEKIIMH ceifuac?

6.4. IIse Opuragel paboumx IpPHM COBMECTHOH pabore
BBIIIOJHHUJINA 3aJaHue 3a 6 guHell. JTo 3amaHue Morja Obl
BBINIOJHUTH OJHA mepBas Opuraza 3a 18 areil. 3a CKOJIb-
KO JHeH 3TO 3aZaHHe MorJia Obl BBRIIOJHUTH OAHA BTOpad
Opurana?

6.5. CKoNBbKO TpexX3HaYHBIX YMCeJ MOXXHO COCTABHUTH,
HCIIOJIL3YyA TOJBKO Uudpsl 1, 7 u 9 6e3 moBTOpeHMA?
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Bapuaunt 7
7.1. Beiuucaure:
2,91 _192.91).7 1.3l 1.
a) (135-27—12-?:~27).114 35+
6) 9,36:(-9)-2,8-(-1,8).

7.2. YKaxure XoTss OBl OOHY MHECATHYHYIO IpOoOb,

00IBIIYIO %, HO MEHBIIYIO %.

7.3. Tosap croun 400 p. Ero mena yBeanumjach, Ha
15%, a uepes HexoTopoe BpeMmsa emie Ha 10% . Cxroabko
Temepb CTOUT 3TOT TOBap?

7.4. UMmeromnierocsa 3amaca KOPMOB XBATHJIO OBl I
120 xopoB Ha 4 mecAana. Ha CKoJAbKO MecsnmeB XBATHUT
BTOro 3amaca KOPMOB, €CJIM X03AHCTBO mpogacTt 24 Kopo-
BbI?

7.5. CKOJIBKO 4YeTBhIPEX3HAUHBIX YHCEJ] MOXXHO COCTa-
BUTh, HUCIOJL3YA TOJNLKO Iudpsr 1, 2, 0 m 6 6e3 mosTo-
peuus?

Bapuanr 8
8.1. Brruucianre:
2) (21-0,8-52:5,1): 22,
6) (—34-28-34-(—98)):35.
8.2. Uto Gospure: 25% ot 180 uam % or 1407

8.3. Ilocie cHmxenus uensl Ha 20% ToBap crout 480 p.
CKOJIBKO CTOMJI STOT TOBAp OO CHUKEHUSA L EeHBI?

8.4. Bpuraga u3 18 paboumx MokeT 3aachanabTHPO-
BaTh y4acToK goporu 3a 10 gmeit. Ckoaprko pabouux Ha-
no pobaBuTh B 3Ty Opmrany, 4tro0bl 3aachaibTHPOBATH
y4acTOK JOpPOord Ha 1 AeHb paHbIIe?

8.5. CKoJBKO Tpex3HAUYHBIX YHCEJ MOYXXHO COCTaBHUTh,
MCIIOJIB3YA TOJNBbKO udps! 2, 0 u 8 ¢ moBTopeHuem?
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JdononHuTenbHble 3agaHusd

1. [lna gucen —1 m 5 yKakure Taxkoe TpeThe UHCJIO,
yTOoOBI cpefHee apu(pMeTHUYeCcKOoe ABYX U3 dTUX UYUCeJ ObI-
JIO paBHO TpeTheMy. CKOJIBKO TaKHX YHCeJl MOXXHO YKa-
3aTh?

2. Mansuyuk Ilat u cobauonka

Becar gBa nmycTeix G04YOHKA.
Cobauonka 6e3 MaJbUHUIIKU
Becutr aBe 60JbIIMX KOBPHXKKH.
A ¢ KOBpUI)KKOI ITOPOCEHOK
Becutr — Buaure! — 6G0YOHOK.
Croabko BecuT mMajapuuk Ilar
YepHO-1I€THUX IIOPOCAT?

3. Yernipe yuenuxa — Muxamn, Huxomaait, Oner u
Ilerp — yuyacTBOBaJIM B JIBI’KHBIX COPEBHOBAHMAX U 3aHA-
JIM 4YeThIpe IIepBBIX MecTa. Ha Bompoc, KTO KakKoe MecTO
3aHAJ, OHM HaJH TPH Pa3HBIX OTBETA:

1) Oner sansan mepBoe mecto, Hukosaifi — BTOpOE;

2) Oner — Bropoe, Ilerp — TpeThe;

3) Muxaun — BTopoe, Ilerp — ueTBepTOE.

Kaxoe mMecTo 3aHAN KaKIblil YUEHUK, €CJIIA B KaKJIOM
OTBeTe NpPaBUJIbHA TOJBKO OJHA YacTh?

4. Nmeetca 9 xr kpynsel u rupbKu B 200 r u 50 r.

a) Kak orBecuTs 2 Kr Kpymnsl 3a TPU B3BEIIHMBAHUA?

6) MoxxHO /M 5TO cHejaTh, €CJH HMeeTCA TOJBKO
ruppka B 200 r?

5. Ilo KoabIIEBOW JUHUYM METPO ABMMKYTCA C OJHMHAKO-
BOM CKODOCTHIO U C pPaBHLIMU HHTepBasamu 20 3JIeKTPO-
nmoe3goB. CKOJNIBKO 3JIEKTPOIOE3J0B HaA0 A00aBUTH, UTO-

Obl MHTEpPBAJbl ABUKEHUSA YMEHBIIUJINCH HA g?

6. Camra Ha 5 ser crapme cBoeil cecTtpel Katu. Yepes
4 ropa ou Oyzner crapiie Katu B 2 pasa. Ckoapko Jjet Ca-
nre ceiiuac?

7. B xnacce 30 desoBeK, U KaXIbII1 3aHUMAaeTCd XOTA
Obl ogHUM BuUAOM croprta. MrparoT B 6acker6on 16 ueso-
BEK, 3aHUMAIOTCHA MJIaBaHUeM 15 uejoBeK, XOIAT HaA JbI-
skax 17 uenosexk. OTJHOBPEMEHHO 3aHUMAIOTCS IIJIaBAHUEM
n bOacker6osoM 6 uUenoBex, JBIKAMU U OHackeTO0JIOM
7 yeyioBeK, IJIaBAaHUWEM U JbDKaMu 8 udejoBek. CKOJIb-
KO YeJIOBEK 3aHMMaeTcs TpemMda BujgamMu cropra?

8. B xaacce 30 denosex. JlurepaTypHBIH KPYXOK
mocemanT 15 uyemoBex, 6Gumosormueckmit — 11. M3 Hux

71



3 yuYeHHKa IoceuarT oba 3T KPYKKa. d ydauuxcs 3a-
HAMAIOTCA B JHTEPATYPHOM M B MATEeMATHYECKOM KpPYK-
KaX, a4 3 — B OMOJOTMYECKOM H B MAaTeMaTHYeCKOM
KpykKax. Toapko 1 yudeHUK IOceljaeT BCe TPU KPYJKKa.
OcrajbHblie 3aHHMAIOTCSA TOJBKO B MaTeMaTHYECKOM
KpysKKe. CKOJIBKO BCEro yuamuxcs 3aHNMAIOTCA B MaTe-
MAaTHYECKOM KpYXKKe?

9. Erop xoTes KynuTh Ha PbIHKE 2 Orypla, 3 IoMu-
mopa u 6 ayxkosuy. OZHAKO OH BCe IlepenyTal M KYIIuJ
2 NYKOBUIIBI, 3 orypua u 6 moMuUIOpPOB, 3aTPAaTUB B TOY-
HOCTH 3alJIaHHPOBAHHYIO cyMMy. Pacmosiosxkute orypei,
MMOMHIOP M JYKOBUIY B IOPAJKe BO3pacTaHUSA IIeHbI, €C-
JY HM3BECTHO, YTO Orypel, AOPOKe IOMUJIOpA.

10. ABToM0O6OMJIb, HABUTasiCb PABHOMEPHO, IPOXOAUT
400 xm 3a 5 u. OgHakngwl, npouga 75% nyrtu, oH cae-
JIaJ ocTaHOBKY Ha 15 muH. C Kako#fl CKOpPOCTHI0O aBTOMO-
OuJIb OOJIXKEH ABUraThCA IIOCJEe OCTAHOBKHU, UTOOBI IIpU-
OBITh B IYHKT HasHaueHus O0e3 omosgaHuA? Ha CKOJIBXO
IIPOIIEHTOB IIPX 3TOM OH YBEJIWYUT CKOPOCTH?

11. IpeBecuHa TOJBKO UTO CPYOJIEHHOrO JepeBa Mac-
coit 7,5 T comeprkasna 64% BoabI, a Uepe3 HEKOTOpPOE Bpe-
Msa oHa cojep:xaya yxe 46% Bompl. Ha CKOJIBKO TOHH
YMEHBIIINJIACh MAcca JPEeBECHHBI?

12. Pabouuii neupr ymeHbInmJca ¢ 8 u go 7 u. Ha
CKOJIbKO IIPOLEHTOB HAJA0 YBEJHUYUTH MPOU3IBOAUTEJIb-
HOCTh TPyZa, 4TOOBI IIPH TEX JKe paclieHKax 3apIlljiara pa-
bouux yBeaumuuaach Ha 9% ? 4

13. CryaedT mOKymaeT Ha 3aBTPaK cTakKaH Kedupa
u oynoury. Korma kedup nomopoxxkan Ha 11%, a Oysnou-
Ka — Ha 4%, To 3aBTPaK cTyleHTa IOZoposKana Ha 6%.
Onpenenure OTHOIIIeHWEe IeHBI Keupa K 1eHe OyJOo4YKu
o0 IOJAOPOKAHUSA.

14. B arenrcTBe paboTaioT 5 MeHEeIKEepPOB, BEPCTAJIb-
KN M JUPEKTOP. 3apiljlaTa KasKJoro MeHeKepa paB-
Ha 20 geHeXHBIM eguHHIlaM (L. €.), BepcTaJbIIUKa —
14 n. e., nupextopa — 29 . e. CKOJIBKO BepPCTaJbIUINKOB
paboTaeT B areHTCTBe, €CJIM CPeJHAA 3apIlljlaTa B areHT-
crBe cocraBiasger 17 n. e.?

15. YesoBexk cmyckKaeTcsi BHU3 IIO ABMMKYIIEMYCS 3C-
KajaTopy 3a 40 ¢, a Mo HemOABMXKXHOMY 3CKaJaTopy 3a
2 MuH. 3a CKOJIBKO MHUHYT 3CKaJIaTOP CIyCKaeT BHU3 CTO-
Amero yeJyosexa?



OTBeThi

K—1

B-L 1. a) %; 6) %; B) é- 2. 48 u 72. 3. a) 34; 6) 19%. 4. a) 58 p.;

6) 6 pabGoumx. 5. 1:1000. Ykxaszanue: CHavuana onpenenute, BO
CKOJIBKO pa3 HAaJ0 YBEJUUYUTh CTOPOHBI NPAMOYTIOJbHMKA, YTOOGBI 1O-
JYYATH OJAHHYIO IJOIAlb.

5

BIL 1. 2) 2; 6) %; B) % 2. 90 u 60. 3. a) 30; 6) 16%. 4. a) 81 p.

6) 3a 4 gua. 5. 1:1000.
B-IIL 1. a) %; 6) 12; B) %. 2. 4 u 6 s6rox. 3. a) 30; 6) 25%.

4. a) 10%: Kr; 6) 12 paGounx. 5. 6 cm?,
B-IV. 1. a) %; 6) 15; B) %. 2. 4 u 8 xouber. 3. a) 42; 6) 15-2-.
4. a) 10% xr; 6) 12 paGoumx. 5. 800 m2.

K—2

B-1. 1. a) MN=2 cm; 6) XY =12 cm. 2. 7. 3. 150 p. 5. 528 p.
B-II. 1. a) MN=4 cm; 6) XY=10 cm. 2. 7. 3. 150 p. 5. 792 p.
B-III. 1. a) ITnomane npamoyroabpHuka 12 ¢cM?; cTOPOHBI IPAMOYTOJIb-
HUWKa, Hampumep, 3 u 4 cM; 6) mwiomaas npamoyroabEuka 40 cm?;
CTOPOHBI MPAMOYrOJibHUKA, Hanpumep, 10 u 4 cm. 3. 189 p. 5. 440 p.
B-IV. 1. IInomans npsaMoyroabHuKa 16 c¢M2?; CTOPOHBI IPAMOYTOJBHU-
Ka, HanpuMep, 2 u 8 c¢M; 6) maomaip npamoyroabHuka 80 cm?; cro-
POHBI OPAMOYTOJibHUKA, Hanpumep, 10 u 8 cm. 3. 189 p. 5. 440 p.

K—3

B-I. 1. -295>-925. 2. a) —-106; 6) —19; B) —-3100; r) 61.
3. a) -500; 6) —5. 4. —37. 6. 4 siina.
B-II. 1. -367>-637. 2. a) -99; 6) —22; 1) 3000; r) —53.
3. a) -580; 6) —-8. 4. —-17. 6. 3 siina.
B-III. 1. -1991>-9191. 2. a) —-36; 6) —27; B) 5040; r) —103.
3. a) -910; 6) —-17. 4. -3. 6. 1 Beapo.
B-IV. 1. —-9292<-2992. 2. a) -54; 6) —18; B) 8840; r) —106.
3. a) —820; 6) —9. 4. — 5. 6. 2 Beapa.
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K—4

23 5. . _3 11 5 1
B-1. 1. a) - 14 ; 6) — 36 B)—-l—z, r) 20° 2. 20" 3. a) ; 0)
4. 3a 16 u. 5. 3a 24 Mu=.
g 11, 1. 2 5 1 T 1
B-II. 1. a) 7 0) — 30° B) — 37 r) 3" 2. 60" 3. a) 110 6) 5"
4. 3a 12 u. 5 3a 12 mu=H.
29,4 2 18 g 19 2
B-II1. 1. a) —3; 6) - 7 B) — 28 r) Th 2. 168" 3. a) - 17 6)
4. 3a 20 u. 5 3a 40 MHH
3 . 31 ___8_. _ 17 _!2_
B-1V. 1. a) ~ 14 6) — 36 B) 5 r) ——. 2. 210 .3.a) - 0) 0

4. 3a 12 4. 5. 3a 45 muH.

K—5

B-L 1. a) %; 6) 1; B) —10. 2. 10. 3. 15 u 8 m. 4. 3. 5. —3x+1.
6. Her.
B-IL 1. a) %; 6) 1; B) —15. 2. 11. 3. 15 u 12 xer. 4. 5. 5. —4x 2.
6. Her.

B-IIL 1. a) %; 6) %; B) —12. 2. 6. 3. 16 u 12 M. 4. 6%. 5. -3x+1.
6. Her.

B-IV. 1. a) 1—51; 6) %; B) —15. 2. 32.3. 17 u 12 m. 4. 2%. 5. —2x+1.
6. Her.

K—6

B-1. 1. a) 5,93; 6) 1,39; B) 2,6; r) 3,12. 2. 13,9. 3. 128 kr. 4. 50 ge-
raneit. 5. 19,4. 6. 0.

B-II. 1. a) 7,67; 6) 1,38; B) 1,55; r) 3,12. 2. 9,3. 3. 56 xr. 4. 30 xm.
5. 20,9. 6. 0.

B-III. 1. a) 10,53; 6) 1,39; B) 1,6; r) 4,08. 2. 5,8. 3. 192 gmeranu.
4. 30 kM. 5. 26,9. 6. 0.

B-1V. 1. a) 9,94; 6) 3,29; B) 2,4; r) 6,04. 2. 5,6. 3. 105 km. 4. 20 ra.
5. 23,5. 6. 0.

K—7

B-I. 1. a) —18,574; 6) 3,05; 8) —130. 2. 2. 3. 288 mamnouek. 4. 300 p.
5. -5,8x-10. 6. MoxxHo, Hanpumep, paszgenuts 1,25 ma 356.
B-II. 1. a) —-8,208; 6) 4,06; B) —160. 2. 2. 3. 72 p. 4. 200 crpauuu.
5. -1,5x-4,2. 6. MoxxHO, HampuMep, pasgenuTs 2,43 Ha 453.
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B-III. 1. a) —-22,914; 6) 4,07; 8) —45. 2. 3. 3. 21 Teic. n3bupareeii.
4. 20 xm. 5. 0,8x-2,4. 6. MoxxHO, Hampumep, pasgejuTp 12,4
Ha 432.

B-IV. 1. a) —15,428; 6) 4,08; B) —70. 2. 3. 3. 27 Teic. n3buparenei.

4. 40 kM. 5. 0,5x-12,5. 6. MoxxHO, Hanpmmep, pasgeauth 23,4
Ha 543.

K—8

B-I. 1. a) 0,(5); 6) 0,(13). 2. % 3. 75,36 cm u 452,16 cm2. 4. 2.
5. 60 t. 6. 3 mapa.

B-II. 1. a) 0,(4); 6) 0,(17). 2. -g 3. 69,08 cm m 379,94 cm?. 4. 2.
5. 90 kr. 6. 3 mapa.
B-III. 1. a) 0,(7); 6) 0,(51). 2. % 3. 87,92 cm m 615,44 cm2. 4. 3.

5. 192 xr. 6. 8 mapos.
B-IV. 1. a) 0,(8); 6) 0,(39). 2. % 3. 94,2 cm u 706,5 cm2. 4. 3.
5. 200 xr. 6. 7 mapos.

K—9

B-L 1. a) %; 6) 164,45. 2. Ba 9 ameii. 3. 1,5. 4. —8,5. 5. 276 &r.
6. 2.

B-IL 1. a) ;—(1); 6) 1%. 2. 10,2 ra. 3. 19,45. 4. —2a—8. 5. 20 yua-
muxca. 6. 5.

B-IIL. 1. a) 3%; 6) 0,625. 2. 156 nepesves. 3. 1,225. 4. 47,25.
5. Yepes 2,4 4. 6. 5.
B-IV. 1. a) 6%; 6) 1%. 2. 20 km. 3. 3,4. 4. 2. 5. 1030 xr. 6. 5.

3agaEua AJNA CaMOIPOBEPKH

1.1. a) 2—74; 6) 68,4. 1.2. Ba 12 ameit. 1.3. 1§5I‘ 1.4. 98 crpauum.
1.5. 5. 1.6. 8. 2.1. a) ;—Z; 6) 3%. 2.2, 23,7 p. 2.3. —7,2. 2.4. 240 xr.
2.5. 3. 2.6. 5x-2,2. 3.1. a) 1%; 6) 21%. 3.2. 176 oxon. 3.3. 3,1.

3.4. 52,5. 3.5. 3a 2,4 4. 3.6. 0. 4.1. a) 8-14—5; 0) 2%. 4.2. 42 p.
4.3. 4,2. 4.4. 4. 4.5. 169 xr. 4.6. 15. 5.1. a) 2; 6) 5. 5.2. Hanpu-
Mep, % 5.3. 30 p. 5.4. 15 mun. 5.5. 456, 465, 546, 564, 645, 654.
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6.1. a) 12; 6) -2%. 6.2. % or 120 Gonpme, wem 40% ot 150.

6.3. 250 mapok. 6.4. 3a 9 gmeit. 6.5. 6 umcen. 7.1. a) 7; 0) 4.
7.2. Hanpumep, 0,3. 7.3. 506 p. 7.4. Ha 5 mecaues. 7.5. 18 uuces.

8.1. a) 1; 6) 68. 8.2. 25% ot 180 meHbmIE, UEM % or 140. 8.3. 600 p.
8.4. 2 pabGouux. 8.5. 18 umceur.

HOHOJIHHTGJH;HHG 3aaHHNA

1. -7, 2, 11. 2. 2 nopocerka. 3. Oier 3aHAJ mepsBoe mMecTo, Mu-
xaun — Bropoe, Ilerp — Tperve, Hukonait — uyerseproe. 4. a) Ilep-
BHIM B3BeIIMBaHHEM Hajxo noayuutsb 4500 r, sropeim — 2250 r, a Tpe-
UM — yMeHbIUTh 2250 r Ha 250 r; 6) mepBHIM B3BEIMIMBAHHEM Ha-
oo monyuuts 4600 r u 4400 r, BTOopeiM — u3 4600 r monyuurs 2200 r
n 2400 r, a TpersM — yMeHbmuTh 2200 r Ha 200 r. 5. 5 moe3nos.
6. 6 nmet. 7. 3 uenmoBexka. 8. 14 uenosek. 9. Ilomuzop, TyKoBMIA, OTypen.
10. 100 x¥m/4, Ha 25%. 11. Ha 2,5 r. 12. 20%. 13. 2:5. 14. 9 Bep-
cTaJabmuKoB. 15. 1 MuH.



NMocnecnoBue anga yudurtens

InnakTuyecKue MaTepuaJsbl SABJAIOTCA YacThi0 yuebd-
HO-METOAMYECKOro KOMIIJIEKTa, B KOTOPBHIM KpoMe HUX
BXOJAT:

¢ Apudpmernra: Yuebd. aas 6 K. 0011eo0pas3oBar. yupex-
neuunii/C. M. Huxkoabsckuit, M. K. Iloranos, H. H. Pe-
mieTHuKOB, A. B. IIleBKuH.

¢ Apudpmerurka: Pabouaa Terpaapr pgiaa 6 Ki./
M. K. Iloranos, A. B. IlleskuH.

HurakTudyecKkue MaTepuaJdbl BKJKYAIOT CaMOCTOS-
TeJbHbIE M KOHTPOJIbHBIe paboTel. CamMocTOoATe IbHBIE Da-
00OTBI MOJYKHO MCHOJIB30BATh HE TOJBLKO IJA IIPOBEPKHU
BHAHUHA M YMEHUH yJalluxcs, HO U KaK 3aJaHUsd, JOIIO0JI-
HAKIINEe yYeOHHMK, KaK 3aJaHusd AJA HUHIUBUAYAJIBHOU
paboTer ¢ HamboJiee 3aMHTEPECOBAHHBIMM YUYAHIUMUCH.
CamocroarennrHbie paborbl C—6, C—22 u C—23 ormeue-
HbI 3Be3gouKoii. OHU coaep)kaT BHEIPOTPAaMMHBIN MaTe-
pHaJ U MOTYT He MCIIOJb30BaThCSA B 00I1[e00pa3oBaTeb-
HOM 6 Kjacce, TAaK KaK COOTBETCTBYIOIIHWH ajredpaudec-
KM MaTepuasl MOXKET He Hu3ydyaTbcs B 00d3aTeJIbHOM
nmopsiake (Ipu HEJZOCTATOYHOM YMCJIE YAaCOB, HELOCTATOY-
HOUM ITIOATrOTOBKE IIKOJILHUKOB).

B of0si3aTenbHYI0 YacTh CAMOCTOSATENbHBIX paboT Ha
OTMETKY MOKHO BKJIIOUATH HEe BCe 3aJaHUuA, OPUEHTHUPY-
sICh Ha YPOBEHb IIOATOTOBKM KJIACCa W HA OTBOAMMOE IJIsA
paboTel BpeMdA. HeoOsizaTesabHbIe 3afaHUSA MOXKHO OILl€HU-
BaTh AOHOJHUTEJLHOM OTMETKOM.

Ko Bcem 3aaHMAM KOHTPOJIBHLIX pabOT IIpuBeEHBI
OTBEThI, KOTOpBIEe IIepel WCIIOJIb30BAaHMEM B KJacce IU-
JaKTUYECKUX MaTepuaJioB HAJO BhIpPe3aTh.

B o0sa3aTenbHYI0 YaCTh KOHTPOJBHBIX PabOT MOXKHO He
BKJIIOUATH TOCJIeAHee 3ajlaHue.

Bapuantel Bcex paboT HMAEHTUUYHBI II0 COXEP)KaHUIO,
HO BapuaHThI III u IV HecKoNbKO clIOKHEe, yeM BapHUaH-
Tl I u II. MckiaoyeHue cocTaBisgeT JIUIIb UTOroBasg KOH-
TposabHaa pabora K—9, BapuaHTbl KOTOPON HE HUIEHTHY-
HBI, TaK KaK CTaBHJACh LeJb OXBATHUTL BO3MOJXKHO 00JIb-
liee 4YicJI0O M3YYEeHHBLIX BompocoB. Ho 3Tu BapuaHTHI
OJUHAKOBBI II0 YPOBHIO CJIOYKHOCTH.
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TeMbl CaMOCTOATEJbHEIX PaboT

MacuTab

HeneHue uuciaa B JaHHOM OTHOIIEHUHU
IIponopuuu

OcHOBHBIE 3aJayl Ha IIPOLEHTHI

3ajayd Ha NPOILEHTHI

BeposTHOCTHE COOBITHSA

Moayas umesoro uucja. CpaBHeHUE IEJBbIX UYKCEJI
Cio)xeHWe M BBIUYHUTAHHUE IEJIBIX YHCEeN
YMHOXeHVe U JeJIeHHe IeJIbIX YHCeJ

HeicTBUA C LEJbIMH YHUCJIAMU

IlpencraBieHne IeJbIX YHCEJ Ha KOOPAMHATHOH
npaAMOi

PauuonanpHbIie UHCIa

CpaBHeHUe palMOHAJBHBIX YHCEJ]

CrosxkeHnne panyMoOHAJBHEIX UYMCe]

BeruuTanue panuoOHAJBHBIX UYHCEJ]

YMHOMXeHNe PAalMOHAJBHEIX YHCeJ

IlelleHue palMOHAJNBHBIX YMCEJI

CMmeniaHHbIe Opo0u

Je#cTBUSA C palMOHAJBHBIMH YMCJIAMH
IIpexncraBiaeHue palloOHAJBHBIX YHCeJ HA KOOPIH-
HAaTHOU IIpAMOMH

. YIpoillleHue BhIPAXXeHUuH

YpaBHeHUA

Peuienue 3azady ¢ NOMONIbBIO YPaBHEHHU
Hecsituunable gpobu. CpaBHEeHHE JAECATHYHBIX ApPoOer
Croxxenne W BbIUYMTAHHE NECATUYHBIX IpoOeil
YMHOXKeEeHNe IeCATUYHBIX Apodeit

HeneHnue necATUYHBIX ApoOeit

Hecatuunsie ApoOU ¥ IIPOLEHTHI

. CinoxxHbple 3amaym Ha IIPOLIE€EHTHI

HecaTuuynsie ApoOM NPOMU3BOJILHOIO 3HAKAa
CoBmecTHBIE AefiCTBUA C OOBIKHOBEHHLIMHU U JeCH-
TUYHBIMU APOOAMH IIPOM3BOJIBHOIO 3HAKAa
ITpubnuxxeHusa AeCATHUYHBIX Apoleii
IIpubaukeHHble BBIYKUCJIEHUS
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YueGHoe HU3gaHuE

NotanoBe Muxann KOHCTaHTUHOBWY
WesxnH AnexcaHpgp Bnagnmuposuy

MATEMATUKA
AvpakTnyeckme martepuansi
6 knacc

3aB. penakuueit T. A. Bypmucmposa
Pegaxktop T. I'. Boiinokxosa
Mnagmuit pegakrop H. B. Hozosuyuna
Xynmoxuuxkn B. A. Andpuanos, O. II. Bozomonosa
XynosxxecTBeHHBIN penaktTop O. I1. Bozomonosa
TexHuueckuit pegaxrop I. B. Cybouesa
KoppexTtop A. [I. Kybpuk

Hanorosasa nsrora — O6wepoccuiickmii kinaccudpuxkarop nposyxkuunu OK 005-

93—953000. WUzn. aun. Cepua U Ne 05824 or 12.09.01. Ilognucano B me-

yaTh ¢ auanosutusos 18.03.09. Popmar 60X90'/,,. Bymara odcernasa. Iap-

urypa IlIkonbHas. Ileyars odcerHas. Yu.-uan. na. 2,81. Tupax 10000 sks.
3axa3 Ne 28075.

OTkpheiTOe akuuoHepHoe obmecTBo «H3marenbcTBo «IIpoceemienner.
127521, MockBa, 3-# npoesx MapwsuHoit pomiu, 41.

Ornevaraso B8 OAO «CapaToBckuil monurpadkomMOGUHAT».
410004, r. Caparos, ya. YepHblmesckoro, 59. www.sarpk.ru
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